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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Sződligeti Polgárok!
Sok olyan fejlesztés előtt állunk, ami-
vel komfortosabbá szeretnénk tenni a 
sződligeti emberek életét. 
Amikor polgármester lettem siralmas 
állapotban volt a Duna-partunk. Ros-
kadozó faházak álltak a volt gyerek-
tábor helyén, sem ablak, sem ajtó, 
de legtöbb esetben már tető sem volt 
rajtuk. Leginkább szemétlerakónak 
használták. Ráadásként a réten dí-
szelgett egy összefirkált villamos is. 
Látszott, hogy nincs gazdája a terület-
nek. Azt tapasztalom, hogy a folyama-
tos fejlesztéseknek köszönhetően újra 
benépesült a Duna-part. Egy napos 
hétvégén több száz ember tölti itt a 
szabadidejét. Azért, hogy kerékpárral, 
vagy gyalog kényelmesen, por nélkül 
megközelíthető legyen a part, leaszfal-
tozzuk a Dunához vezető utat. 
Ha valakinek - ne adj Isten! – szívprob-
lémája van, novemberre kap időpontot 
a váci kórház kardiológiai rendelésére. 
Ez felháborító! Nem látom azt a po-
zitív változást, ami a várakozási idők 
csökkenéséhez vezetne az egészség-
ügyben. Az emberek élete nem labda-

játék, lépni kell! Ezért megkezdtük a 
szakrendelők kialakítását, ahol olyan 
szakorvosok rendelnek – reményeim 
szerint szeptembertől – mint például 
kardiológus, nőgyógyász, urológus. 
Sződliget a környék egyik legbizton-
ságosabb települése. Lakásbetörés a 
múlt évben egy helyen volt, de pél-
dául autólopás, autófeltörés, rablás, 
vagy egyéb súlyosabb bűncselekmény 
településünkön nem történt. Kisebb 
fokú szabálysértés - mint például a 
szelektívszigeten építési hulladék lera-
kása, vagy az erdőben ipari hulladék 
kihelyezése - sajnos történt. Volt olyan 
eset, amikor egy jószándékú járókelő-
nek sikerült lefényképezni azt az autót, 
amiből éppen kipakolták az üveges 
konténer mellé a diszperzites vödröket 
és a képeket eljuttatta hozzám. Az el-
követő képe kikerült a közösségi oldal-
ra és mivel a megadott határidőn belül 
nem takarította el a szemetét, megtör-
tént a feljelentés. Egyébként nem he-
lyi lakos volt. Nem bántam meg, hogy 
bementem a rendőrségre. Terjedjen el 
a környéken, hogy Sződligeten nem  

packáznak: megteszik a szükséges in-
tézkedést. Jobb, ha messzire elkerülik 
településünket a szemetelők! 
Megtörtént a nemzetközi gyerektá-
bor résztvevőinek kiválasztása is. Jó 
volt érezni a pályázók felkészültségét 
és tenni akarását. Tízen jelentkeztek, 
de sajnos csak hét helyet kaptunk a 
lettországi táborba. Szomorú szívvel 
kellett búcsúzni három aspiránstól. A 
táborban nyolc országból lesznek 13-
15 év közötti gyerekek, aki megismerik 
egymás országát, gondolkodásmódját, 
nyelvét. Megélik, hogy milyen jó dolog 
a közös Európában élni. Bízom benne, 
hogy minden évben el tudunk küldeni 
gyerekeket hasonló táborba.
Nagyon fontos dolognak tartom, hogy 
Sződligetnek legyen története. Még 
hetvenéves sincs lakhelyünk, ezért 
komoly feladat a közel ezeréves Vác, 
vagy a 750 éves Sződ mellett önálló 
identitást találni. Radnóti Miklós 1944 
májusában egy hetet töltött munkatá-
borban Sződliget, a Csörögi majorban, 
egy dohánypajtában. Innen indultak a 
szerbiai Boriba, ahol egy rézbányában 
dolgoztatták a munkaszolgálatosokat, 
majd a front közeledtével gyalog haj-
tották őket Németország irányába. 
Radnóti Miklóst Abdánál egy magyar 
nyilas keretlegény meggyilkolta. En-
nek a Sződligeten töltött egy hétnek 
szeretnénk mementót állítani azért, 
hogy senki ne felejtse el azt, hogy 
hova vezet a gyűlölködés. A Radnóti 
emlékhely avatásán Parti Nagy Lajos 
költő, műfordító mond megemléke-
ző beszédet. Ezt követően egy másfél 
órás klezmer koncerttel emlékszünk 
az összes olyan ártatlan áldozatra, 
akiket vallása, bőrszíne, származása, 
vagy nemi identitása miatt ért erőszak. 
Büszke vagyok arra, hogy Sződliget 
mindig elfogadó település volt. Itt 
soha nem hangzott el olyan megjegy-
zés, hogy „gyűttment”.  
Sződliget Európához tartozik.

fellép:
 a Hamsa klezmer zenekar

Tisztelettel 
meghívjuk

2019. május 25-én 
16 órakor

udvarán tartandó
szoboravató 

ünnepségünkre

a Polgámesteri Hivatal

ünnepi köszöntőt mond:
Parti Nagy Lajos
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A Nemzetközi Nőnapon, tehát március 
8-án tartotta meg első tavaszi ülését a 
testület. Így természetesen Juhász Béla 
polgármester bevezetőjében külön kö-
szöntötte a képviselőnőket és a telepü-
lésünkön élő hölgyeket. A köszöntés itt 
nem ért véget, hiszen a testület egyik tag-
ja, Ritzl Gergely ifjú édesapa lett. Neki és 
a boldog anyukának, Gergely Kittinek a 
testületi tagok mellett lapunk szerkesztői 
is szívből gratulálnak és kislányuknak, 
Lénának ezúton is nagyon sok örömet és 
jó egészséget kívánunk az életben. 
A tanácskozás első részében vita nélkül, 
egyhangú voksolással fogadták el a lejárt 
határidejű határozatokról szóló jelen-
tést. Az eredetileg kiküldött Napirend-
hez két új előterjesztést is tárgysorozat-
ba vettek, majd az elfogadott napirendi 
sor szerint elsőként az idei költségvetés 
aktualizálása és az időközbeni átcso-
portosítások jóváhagyása történt meg. 
Ezzel a büdzsé főösszege megközelítet-
te a 733 és fél millió forintot. 

Új parkoló és civilek támogatása
Polgármesteri bejelentés szerint sikeres 
pályázat után a legolcsóbb árajánlattal 
jelentkező Moha Gép Kft. 4 millió fo-
rintos költséggel építheti/építhette meg 
a vasútállomás körüli parkolási gon-
dokat enyhítendő az új parkolóhelyet. 
(Juhász Béla elmondta: ha ezt követő-
en is a korábbi anomáliák lesznek a 
környéken, a rendőrség segítségét kéri. 
Ezt a váci rendőrkapitány az áprilisi 
ülésen meg is ígérte.) 
A helyi adóbevételekről és kintlévősé-
gekről benyújtott kimutatás kapcsán 
Bácskai Edit pénzügyi bizottsági elnök 
ismét felhívta a figyelmet a pontos befi-
zetésekre, a jogkövető magatartás fon-
tosságára. A következő napirendi pont-
nál kiderült, hogy minden, 2018-ban 
támogatott helyi civil szervezet elszá-
molt a kapott támogatással, bár apró 
pontatlanságok, alaki hiányosságok 
miatt a testület felhívta a figyelmet a 
szerződési előírások pontos betartásá-

ra. Ezt követően a képviselők szerveze-
tenként elfogadták az elszámolásokat, 
mely feltétel volt az idei önkormányza-
ti segítség kérvényezésének. 
Majd kiírták az idei pályázatot, mely 
alapján összesen egymillió forint volt 
szétosztható a helyi civileknek. (Erről 
aztán májusban döntés is született, 
amelyet keretes írásunkban ismertetünk 
is.) A folytatásban ismét meghirdették a 
„Tiszta udvar, rendes ház” pályázatot. 
Erről a polgármester elmondta, hogy 
szankciók helyett az önkormányzat 
inkább ösztönözni szeretné a lakókat 
környezetük rendben tartására. Ezért ez 
a pályázat évente kerül kiírásra, mely 
során az Idősek Tanácsa vállalja fel a 
településrészek bejárását és a díjazot-
takra történő javaslattételt.
Egy újabb pályázat meghirdetése követ-
kezett, amely a sződligeti horgásztó ha-
szonbérletére vonatkozott, majd a Helyi 
Építési Szabályzatban olyan módosítás 
került, amely hosszabb távra is biztosít-
ja a település eddigi arculatának meg-
tartását, illetve lehetőséget ad az iskola 
területén új tantermek építésére. A már-
ciusi testületi ülés zárásaként egy 2006-
os – Sződ és Sződliget között megtörtént 
– területrendezés mára szükségessé vált 

Sződligeti képviselők tavaszi döntései 
A testületi üléseken történtek összefoglalója

aktualizálásával 
értettek egyet ön-
kormányzatunk 
képviselői. 

Polgármesteri 
bejelentések
Az április 18-án 
megtartott ta-
nácskozás be-
vezetőjében Juhász Béla bejelentette, 
hogy elkészült a vasútállomás mellet-
ti új parkoló, mely használatára kérte 
az autósokat. Azért is, mert az egyéb 
területekre tiltó táblák kerülnek kihe-
lyezésre, mely rendőrségi ellenőrzést 
és a szabálytalanul várakozók számára 
büntetést is jelent majd. A polgármes-
ter szólt arról is, hogy a nagyközség 
közel kétmillió forintos pályázati for-
rást nyert az illegális hulladéklerakók 
felszámolására, illetve, hogy megkötöt-
ték azt a villamosenergiai szerződést, 
mely mintegy 600 ezres költségmeg-
takarítást jelent majd Sződligetnek. (A 
három említett témáról részletesen is 
írunk lapunkban!) 
A lejárt határidejű határozatokról szóló 
jelentés és a napirend elfogadása után 
elsőként a tavalyi települési költségve-

Sződliget Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző lapszámunk óta három alkalommal tanácsko-
zott. Az éves munkaterv szerinti üléseken meghozott döntésekről az alábbiakban számolunk be.
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tés végrehajtásáról szóló előterjesztést 
tárgyalták és fogadták el. Bácskai Edit 
ismertette a legfontosabb adatokat és 
adott tájékoztatást arról, hogy a könyv-
vizsgáló cég is elfogadta a zárszámadá-
si jelentést. Juhász Béla kiemelte, hogy 
a megfontolt gazdálkodás eredménye-
ként közel 162 milliós pénzmaradvány 
áll rendelkezésre, melyből ismét lehe-
tőség lesz a fejlesztésekre költeni.
Kedvező zárszámadás és bűnügyi sta-
tisztika
(A zárszámadás jellemzőire, illetve a 
testületi ülésen ezt követő rendőrségi 
beszámolóra lapunkban részletesen 
is kitérünk.) Az utóbbi kapcsán Lato-
rovszky Gábor kapitányságvezető tett 
kiegészítést és ismertette a Sződligetre 
vonatkozó – csökkenő számú – bű-
nügyi adatokat. Hallhattuk még azt is, 
hogy eredményes nyomozást folytat-
tak polgármesteri feljelentés után, így 
megvan az illegális hulladéklerakással 
környezetet szennyező tettes is. 
Folytatásként egyetértett a testület a 
Helyi Esélyegyenlőségi Program tar-
talmával. Ennek kapcsán dr. Törőcsik 
Edit jegyző elmondta, hogy természe-
tesen eddig is volt ilyen programja a 
településnek, az új megalkotására jog-
szabályváltozások miatt volt szükség. 
Elkészült a Gondozási Központ Szer-
vezeti és Működési Szabályzata egy-
séges szerkezetben, amely tartalmazza 
az Gondozási Központ összes tevé-
kenységét, a munkarendet, nyitva tar-
tást, továbbá a szabályzatokat. Ezt az 
ülésen kérdés és vita nélkül, egyhangú 
voksolással el is fogadták a képviselők.
A polgármester átruházott hatáskörben 
hozott döntései közül néhány:

- méltányossági ápolási díjban két fő ré-
szesül, ebben az időszakban 193.660.- 
Ft került felhasználásra;
- eseti segélyt 8 fő kapott összesen 
95.000 Ft összegben;
- lakásfenntartási támogatásban 9 fő ré-
szesült 95.600 Ft összegben;
- szociális gondozásban 15 fő része-
sült, közülük 1 fő új gondozott, illetve 
25 fő részesült szociális étkezésben, 
ebből 6 fő ingyenesen.

Elhúzódó iskolabővítés
Az intézményvezető kérésére ezu-
tán törölték az iskola alapító okiratá-
ból a sajátos nevelési igényű tanuló 
gyógypedagógiai nevelése-oktatását 
tartalmazó (halmozottan hátrányos 
gyerekekre vonatkozó) pontot. Majd 
bírósági ülnöknek Krekóné Keresztesi 
Klárát javasolta a testület. 
A következő napirendi pontnál Tari Ist-
vánné alpolgármester ismertette röviden 
az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei 
Regionális Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati Tár-
sulás Társulási Tanácsa első ülésén ho-
zott döntéseket, majd ugyanőt a testület 
megbízta azzal, hogy Juhász Béla aka-
dályoztatása esetén delegáltként képvi-
selje a települést ezeken az üléseken. 
Az áprilisi tanácskozás végén a polgár-
mester arról adott tájékoztatást, hogy 
az iskolabővítést intéző projektgazda 
hatásköréből a kormány kivette a ma-
gasépítéseket és azzal egy új beruhá-
zási ügynökséget bíztak meg. A tan-
teremszám bővítésre új közbeszerzési 
eljárást írtak ki, melyhez a bejárás idő-
pontját is kitűzték. 

Fókuszban a sződligeti gyermekek
Az éves munkaterv szerinti következő 
ülésre május 10-én került sor, ezúttal 
is a Közösségi Házban. Elsőként pol-
gármesteri előterjesztésre áttekintették 
és elfogadták azt az átfogó értéke-
lést, mely a sződligeti önkormányzat 
2018-as gyermekjóléti és gyermekvé-
delmi feladatainak ellátásáról szólt. 
Az anyagból kiderült, hogy 750 kö-
rül mozog a településen élő, 18 éven 
aluliak száma. Közülük az elmúlt év 
utolsó napján 18-an kaptak rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményt. Az 
előterjesztés részletesen kitér még az 
önkormányzat által nyújtott pénzbe-
li, természetbeni, illetve a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátások jellem-
zőire. Valamint tartalmazza a jövőre 
vonatkozó elképzeléseket, javaslato-
kat is. 
A folytatásban a Gondozási Központ el-
múlt évi tevékenységéről benyújtott beszá-
molót vitatta meg a testület. Mint ismere-
tes, 2019-ben váltás történt az intézmény 
élén, jelenleg megbízott vezetőként Fö-
venyessy Petra látja el a feladatokat. Az 
általa összeállított anyagot a képviselők 
egyhangú voksolással fogadták el. 

A civilek idei támogatása
Idén 18 szervezet, illetve személy 
nyújtott be pályázatot a civilek számá-
ra kiírt támogatási pályázatra. A szét-
osztható összeg egy millió forint, azzal 
a kitétellel, hogy egy támogatott maxi-
mum 100 ezer forintos önkormányzati 
anyagi segítséget kaphat. A testületi fel-
osztás szerint:
a Sződligeti Női Nyugdíjas Klub: 
50.000,- Ft
a Sződligeti Katolikus Templom Kórusa: 
70.000,- Ft
az Okos Nők Klubja: 
50.000,- Ft
a Sződligeti Művészek Baráti Társasága: 
70.000,- Ft
a Tündérkert Lovarda Sportegyesület: 
50.000,- Ft
a Sződligetért Alapítvány: 
90.000,- Ft 
a Sződligeti Nyugdíjas Férfiak Baráti Köre: 
60.000,- Ft
a Sződligetiek Baráti Köre: 
90.000,- Ft
a Zsaru-CAR Polgárőr Egyesület: 
70.000,- Ft 
a Sződligeti Református Gyülekezet: 
70.000,- Ft 
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a Civilek Sződligetért Egyesület: 
50.000,- Ft
a Vackor Apró Természetjárók Köre: 
100.000,- Ft 
a „Ráérek Klub”: 
80.000,- Ft
a Baba-Mama Klub: 
50.000,- Ft támogatásban részesül.
Továbbá:
- Szász Katalin részére a régi Gondo-
zási Központban közösségi tér kialakí-
tására 50.000,- Ft-ot, illetve
- Fekete-Jánossy Adrienn nyelvoktató, 
Gereben Melinda gyógytornász és Dér 
Gabriella fittnes-welness jógaoktató ré-
szére 50 %-os terembérleti díj mérsék-
lést szavaztak meg.
Döntés született a külterületi horgásztó 
bérbevételére kiírt pályázatról. Eszerint a 
területet a Sződligeti Sporthorgász egye-
sület a pályázatban szereplő árért (16 
ezer Ft/év) 15 esztendőre veheti haszon-
bérbe. Ugyanakkor azt a javaslatot is el-
fogadta a testület, hogy – a végrehajtott 
beruházási költségek egy részét megté-
rítve, 9 millió forintért – visszavásárolja 
a Barackosban található egyik ingatlant. 

Megkötik az első 
életjáradéki szerződést
Egy tavaly őszi sződligeti rendelet teszi 
lehetővé, hogy a településen élő idős 
emberek saját ingatlanjuk bevonásá-
val életjáradéki szerződést kössenek. 
(Ennek feltételeiről lapunk korábbi 
számaiban részletesen írtunk.) A sza-
bályozás értelmében a szerződés meg-

kötését a képviselő-testületnek kell 
jóváhagynia. A májusi ülésen meg is 
történt az első ilyen szerződési elkép-
zelés megszavazása. A szóban forgó 
ingatlan jelenlegi forgalmi értéke 14,3 
millió forint, így a június 1-én életbe 
lépő szerződést követően 1 millió 430 
ezer forint egy összegben kerül a tu-
lajdonos számára kifizetésre, aki élete 
végéig haszonélvezeti jogot élvez az 
ingatlanra és havi 42 ezer 900 forintot 
kap az önkormányzattól. Az életjára-
dékos személy halála után a tulajdon-
jog átszáll az önkormányzatra, amely 
– a további hasonló szerződések után 
kapott ingatlanokkal egyetemben – azt 
a fiatal családok lakhatási gondjainak 
enyhítésére kívánja majd felhasználni. 

Ők utazhatnak 
a nemzetközi táborba
Nagy érdeklődés kísérte azt a lehető-
séget, melyet a lettországi Rujienától 
kaptak a sződligeti 13-15 év közötti 
diákok. Testvértelepülésünk ugyanis 
augusztusban nemzetközi gyermek-
tábort szervez, amelyre meghívott 7 
sződligeti gyermeket is. Mivel a jelent-
kezők száma meghaladta a kiutaztat-
ható létszámot, többfordulós pályázat 
után most a testületnek döntenie kellett 
a névsorról. Ennek értelmében Belák 
Dorottya Sára, Horváth Izabel Sára, 
Horváth Róbert, Kröel-Dulay Gáspár, 
Rutkay Lili, Szekeres Hanna és Zinov-
jev Helena alkothatja a küldöttséget. 
Sződliget beadja jelentkezését az „Önkor-

mányzati fejlesztések 2019” elnevezésű, 
belterületi utak felújítását célzó pályázat-
ra. A megjelölt cél a Viola utca felújítása, 
amelyre – az önerőből biztosított több, 
mint 2,6 milliós forráson túl – 15 millió 
forint értékben pályázik nagyközségünk. 

Folytatódhat 
az Egészségház felújítása
Az Egészségház felújítására már a 
2018. évi költségvetésben 15 millió 
forintot különített el a felújításra az 
önkormányzat, amely a teljes felújítási 
munkák felére volt elegendő. Az idei 
költségvetésben újabb 15 millió forint 
került elkülönítésre, az üresen álló volt 
gyermekorvosi rendelő felújítására. 
Három cégtől érkezett árajánlat, ebből 
az UCM Kft. árajánlata a legkedve-
zőbb, 12.674.243,- Ft összegben, így 
velük köt szerződést a kivitelezésre az 
önkormányzat.
Az idei költségvetésbe több út felújítá-
sára biztosítottak forrást. Ezek: 
- Bocskai utca Határ út és Széchenyi 
utca, valamint Dunai fasor és Rákóczi 
utca közötti szakasza; 
- Dózsa György út Dunai fasor és Pe-
tőfi utca közötti szakasza; 
valamint,
- a 2-es főút melletti zöldséges előtti te-
rület és az Üvegház étterem felé vezető 
kiszolgáló út (a zöldségestől a gátig). 
A kiírt pályázatra beérkező három 
árajánlat közül a legkedvezőbbet (brut-
tó 22 millió 229 ezer 572 Ft) benyújtó 
Divenire Kft. kapta meg a megbízást.

ÖNKORMÁNYZATI NAPKÖZIS TÁBOR
Sződliget Nagyközség Önkormányzat támogatásával és a gödi Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat szervezésében idén is megrendezésre kerül a nyári napközis tábor.

A tábor időpontja: 
2019. július 1. – július 26. 
A tábor helyszíne: 
2130 Göd, Petőfi Sándor utca 48. (Huzella 
Tivadar Általános Iskola)
A tábor szervezője: 
Gödi Alapszolgáltatási Központ – Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálat
Gyülekező: Reggel 7:30 és 8:00 óra között 
a Községháza előtt 
(2133 Sződliget, Szent István utca 34-36.), 
ahonnan busszal szállítjuk át a gyerekeket 
a tábor helyszínére.

Érkezés: 16:30 – 17:00 között a Községhá-
za elé.
A tábor költsége: 1.600 Ft/nap, melyből 
1.000 Ft-ot szükséges a Szülőknek fizetni, 
a fennmaradó költség térítését Sződliget 
Nagyközség Önkormányzata vállalja.
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülők számára a tábor ingyenes!
Sződligetről idén naponta 15 gyermeknek 
tudunk részvételi lehetőséget biztosítani a 
táborban, amely jelentkezési sorrendben 
történik. Lehetőség van bizonyos napokra, 
hetekre  való jelentkezésre vagy a tábor tel-

jes időtartamára 
is. Ezt a Gon-
dozási Központ-
ban található je-
lentkezési lapon 
szükséges majd 
jelölni. 

Jelentkezés: 
Gondozási Központ Sződliget 
– 2133 Sződliget, 
Szent István utca 34-36. 
Telefon: 0630/485 92 98
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Hallottad? Elindult Sződligeten is az Ökokör!

Tehetsz mindezek ellen, és nem is 
olyan nehezen! Az Ökokörben egy-
szerű változtatásokkal, kis lépésekkel 
tehetsz azért, hogy az életed és a ház-
tartásod pénztakarékosabb, környe-
zetkímélőbb, egészségesebb legyen. 
Itt nem vagy egyedül, együtt keressük 
a megoldásokat a mindennapjainkat 
érintő problémákra.
Gyere el, ismerd meg az Ökokört, 
kapcsolódj be TE IS az Ökokör kez-
deményezésbe, és meglátod, meddig 
juthatsz e!. Magyarországon 2010 óta 
működik ez a kezdeményezés, ahol 

2010 és 2016 között már mintegy 900 
háztartás vett részt a programban. 

Nézd, ők mire jutottak 
a program végére:
• átlagosan 24%-kal kevesebb hulladé-
kot dobtak ki a kukába,

• 15%-kal csökkentették 
áramfogyasztásukat,

• 31%-kal kevesebb gázt és

• 13%-kal kevesebb vizet használtak.

• a világban zajló globális környezetszennyezési folyama-
tokhoz, és ezáltal a klímaváltozáshoz személyesen is kö-
zünk van?

• azzal, hogy mit és hol vásárolsz,  leteszed a voksodat 
valami mellett, és ezáltal Te is meghatározod, hogy ezek a 
folyamatok milyen irányba menjenek?

• a családi háztartások felelnek az összes kornyezetszeny-
nyezés egynegyedéért?

• éves szinten átlagosan közel  500 kg szemetet termelünk 
fejenként, ami óriási környezetterhelés a lakosság egészére 
kivetítve?

• az ipar, a mezőgazda-
ság, a közlekedés, a me-
zőgazdaság és a többi 
szektor által okozott kör-
nyezetkárosítás sem füg-
getlen tőlünk, hiszen a szolgáltatásaik nagy része értünk, 
fogyasztókért van?

• A helytelen fogyasztási szokásaink elhízáshoz vezetnek 
(egyre több cukor, só, zsír, hús és feldolgozott élelmiszer, 
adalékanyagok, szermaradványok fogyasztása), ami egyre 
több „civilizációs” betegség kialakulásáért felelős.

Tudtad, hogy:

A megtakarítások, tudatosabb fogyasz-
tási szokások, az egyszerűsítés hatásá-
ra kevesebb környezetszennyezéssel 
jár,ó minőségibb életet tudnak élni, és 
ezt a szemléletet a következő generáci-
ónak is tovább tudják adni. Szerintem 
ez a kulcsa az emberi civilizáció fenn-
maradásának: 

ÖSSZEFOGÁS 
az ökoszisztéma érdekében.

LEGYÉL TE IS RÉSZESE!

A jó hír, hogy VAN VÁLASZTÁSOD

90. születésnapját 
ünneplő Somodi Istvánné Erzsikét 
köszöntötte Juhász Béla polgár-
mesterünk. Sok boldogságot és 
egészséget kívánunk mi is az olva-
sók nevében Erzsi néninek!

Élelmiszer osztást tartottunk 
2019. április 03-án.Az ÉLELMI-
SZER BANK jóvoltából tartós 
élelmiszerek kiosztására került 
sor a rászorulók részére.Ezúton is 
köszönjük a Gondozási Központ 
dolgozóinak és az Éppen Ráérek 
Klub önkénteseinek a segítséget.

Hasznos facebook 
oldalak, ha tájékozódni 
akar a község életéről:

Sződliget, ahol jó élni,
 

Sződliget, 

Sződliget Közösségi 
Ház, 

Sződligeti civil 
szervezetek
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Radnóti Miklós rövid életének záró fejezetéhez kapcsol-
hatók a költő Sződligeten töltött napjai. Erre emlékezve áll 
majd a Radnóti emlékszobor, mely a Bori noteszt formázza  
szétnyitott lapjain a költő egy versével. Az avatáson Parti 
Nagy Lajos Kossuth-díjas költő, műfordító emlékezik Rad-
nóti Miklósra. Közreműködik a klezmerzenét játszó Ham-
sa Zenekar. Az avatóünnepségre – mely egyben évenkénti 
megemlékezési hagyományt szeretne teremteni - minden 
kedves sződligeti polgárt tisztelettel vár a szervező: Sződli-
get Nagyközség Önkormányzata.

Radnóti Miklós számára a harmadik munkaszolgálatára 
behívó levél 1944. május 19-én érkezett. A költő a Csörö-
gi-major területén lévő munkatáborban hét napot töltött. Ez 
idő alatt öt levelet és öt képeslapot küldött haza. A fellelt, 

dokumentum  értékű levelekben szeretteinek, ismerőseinek 
a körülményekről, egészségi állapotáról írt. Segítséget kért 
továbbá a megfelelő ruházathoz, a munkaszolgálatos mun-
ka elvégzésére, illetve az életkörülményeinek jobbítására 
alkalmas dolgokhoz. Rendszeresen érdeklődött az otthon 
maradottak, rokonai, ismerősei, barátai felől. Ezeknek a 
levelezőlapoknak eredeti másolatát is láthatják a megnyi-
tóra érkezők május végén Bőcs Mihálynak köszönhetően. 
Az eredeti lapokat a Magyar Tudományos Akadémia kéz-
irattárában őrzik, ahova Bőcs Mihály hosszas utána járással 
eljutott és eredetiben láthatta a dokumentumokat. Az irat-
tár által készített másolatokat pedig Bőcs úr jóvoltából több 
más érdekes adatot tartalmazó  újságcikk mellett mi is meg-
tekinthetjük,elolvashatjuk az említett eseményen.
A munkaszolgálatosok a munka leteltével május 27-én gya-
log érkeztek vissza Sződligetről Vácra, ahonnan marhava-
gonokban szállították el őket a szerbiai Borba. Június 1-jén 
Zajecarba érkeztek, s a német Todt-szolgálat Lager Berlin 
nevű központi tábora felé vitt az útjuk, ez a jugoszláviai 
Bor közelében állt. Június 2-án a Heidenauban lévő táborba 
szállították teherautóval. Ott rézbányáknál, vasútépítésen 
dolgozott. A keresztény vallásúak megkülönböztetéseként 
fehér karszalagot kellett viselnie. Radnóti Miklós halálának 
körülményei nem tisztázottak, az bizonyosnak látszik, hogy 
életét nyilas keretlegények oltották ki.
A II. világháború idején munkaszolgálatos tábort alakítot-
tak ki településünk határában. Radnóti Miklós és a többi, itt 
dolgozó munkaszolgálatos emléke előtt szeretne Sződliget 
tisztelegni.

Sződligeti tisztelet Radnóti Miklós előtt
A tragikus sorsú költő emléke előtt tisztelegve a Polgármesteri Hivatal udvarán  2019. május 25-én, szombaton délután 

négy órakor avatják fel  Bíró Ferenc helyi képzőművész  Radnóti Miklós emlékére készített szobrát.

A Pénzügyminisztérium által biz-
tosított 24.15 millió forint összegű 
támogatás segítségével kapacitás-
bővítő beruházás valósul meg a 
„XV. CAMION” Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. Sződligeten találha-
tó telephelyén. A beruházás során 
megvalósuló eszközberuházásnak 
köszönhetően a vállalkozás létszá-
ma bővül, termelő kapacitása pedig 
több mint 10 %-kal emelkedik.

A Pest megye Területfejlesztési Kon-
cepciója 2014-2030 és Pest megye 
Területfejlesztési Programja 2014-

2020 megvalósításához nyújtandó 
célzott pénzügyi támogatási program 
keretében, a mikro-, kis- és közép-
vállalkozások eszközberuházásainak 
támogatása Pest megye területén c. 
felhívására benyújtott, PM_KKVESZ-
KOZ_2017/236 azonosítószámú pro-
jekt megvalósításához, a Pénzügymi-
nisztérium által nyújtott pénzügyi 
támogatás eredményeként a „XV. 
Camion” Kereskedelmi és Szolgál-
tató Kft. egy új targoncát és egy kot-
ró-rakodó gépet vásárol. A fejlesztést 
erősíti a vállalat jelenlegi tevékenysé-
gi körét, azzal, hogy a termelési ka-

pacitás 10%-t meghaladó mértékben 
nő, az alkalmazotti létszáma pedig 
bővül.

A projekt kezdő időpontja: 
2018. december 01.
A projekt várható befejezése: 
2019. október 31.
A megvalósítás helyszíne: 
Sződliget, 076/13 hrsz.

További információ kérhető:
Gusztos Gábor - ügyvezető
email cím: xv-camion@invitel.hu

24,15 MILLIÓ FORINTOT MEGHALADÓ TÁMOGATÁST NYERT A „XV. CAMION” KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁL-
TATÓ KFT. A PEST MEGYE TERÜLETFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓJA 2014-2030 ÉS PEST MEGYE TERÜLETFEJLESZTÉSI 
PROGRAMJA 2014-2020 MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ NYÚJTANDÓ CÉLZOTT PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSI KERETBŐL.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
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Néhány jellemző adat a váci 
kapitányság tevékenységi köréről:
- az illetékességi területéhez 35 telepü-
lés tartozik, melyek közül 4 város;
- a terület nagysága 802 négyzetki-
lométer, az állandó lakosok száma 
91.803 fő;
- több mint 13.000, többnyire üresen 
álló hétvégi ház található a területen;
- nincs jelen a közterületi prostitúció, 
illetve nem található a szervezett bű-
nözés minden kritériumával rendelke-
ző bűnözői csoport sem, az elkövetők 
nagy része helyi lakos vagy átutazó 
bűnöző;
- a létszámuk nem csökkent, a körzeti 
megbízotti helyek mindegyike betöl-
tött;

- csökkent az ismertté vált bűncselek-
mények száma és javultak nyomozás 
eredményességi mutatók.
Tavaly a kapitányság területén 1273 
bűncselekmény vált ismertté, mely 45-
tel kevesebb, mint a 2017-es esztendő-
ben. (Megyei szinten 17.763 eset tör-
tént, tehát az illetékességi területre 7,2 
% jut.) A nyilvántartás 14 különböző 
kiemelt kategóriájú cselekményt tartal-
maz. Ezek vonatkozásában a tavalyelőt-
ti 637 eset 2018-ban 614-re csökkent.

Tovább javult a sződligeti közbiztonság

 

 

 

Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének éves munkaterve 2019-ben is 
az áprilisi ülésre ütemezte be az illetékes Váci Rendőrkapitányság előző éves 
munkájáról szóló beszámolót. A tanácskozáson Latorovszky Gábor rendőr al-
ezredes, rendőrségi tanácsos, a kapitányság vezetője egészítette ki az írásbeli 
anyagot és válaszolt a felmerülő kérdésekre. 
A napirendi téma legfontosabb elemeit foglaljuk a következőkben össze.

A rendőrkapitány úr külön kitért a 
konkrét sződligeti adatokra is. A leg-
szembetűnőbb, hogy míg az évtized 
első évében jóval száz fölött (114) volt 
a kiemeltnek számító cselekmények 
száma, addig 2018-ban ez a harma-
dára, 39 bűncselekményre csökkent! 
Ezek részletezve az alábbi előfordulási 
számok:
- testi sértés – 2 db (2017-ben 2 db)
- garázdaság  - 1 db (2)
- lopás - 16 db – (16) nagyrészt kerék-
párlopás a P+R-ből.
- gépkocsi feltörés/lopás - 0 db (1)
- lakásbetörés – 1 db (2)
- rablás – 0 db (0)
- rongálás - 0 db (0)
- személygépkocsi lo-
pás - 0 db (0).
Hangsúlyozta továb-
bá, hogy az illetékes-
ségi területen mind 
az önkormányzatok-
kal, mind a polgárőr-
ségekkel, mind a civil 
segítőkkel kiváló a 
kapcsolatuk, a nyúj-
tott segítségért ezúton 
is kifejezte köszöne-
tét. A rendőrkapitány 
úr elmondása szerint 
ismertek azok a sződ-
ligeti közlekedésbiz-
tonságot befolyásoló 
tényezők, melyek 
problémát jelente-
nek az itt élők szá-
mára. Ígérete szerint 
eszközfejlesztéssel 
igyekeznek minden 
településen ellenőr-
zéssel, sebességmé-
réssel megelőzni a 
baleseteket. 
A jövőre nézve Lato-
rovszky Gábor fontos 
feladatnak tekinti a 
bűnmegelőzés érde-
kében tervezett akci-

óikat, a bűnügyi eredményességi és fel-
derítési mutatók megtartását, javítását, 
a nyomozási határidő csökkentését. 
További prioritást élvez az állampolgá-
rok biztonságérzetének és a közleke-
dési balesetek számának csökkentése 
a fokozott rendőri jelenlét segítségével. 

A világ legfejlettebb országait tö-
mörítő OECD tavaly novemberben 
megjelent elemzése szerint a magyar 
lakosságnak csak a fele érzi magát 
biztonságban, ha sötétedés után az 
utcán kell tartózkodnia. Sződligeten 
az átlagosnál sokkal jobb a helyzet. 
Biztonságban érezhetik magukat 
az emberek, hiszen elvétve történik 
egy-egy kisebb fokú bűncselekmény. 
Biztosak lehetünk abban is, hogy az 
önkormányzati ciklus elején telepített 
kamerarendszer elriasztja Sződliget-
ről a bűnözőket.
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- Polgármester úr! Mi indokolta ennek 
a parkolási helynek a kijelölését és ki-
alakítását? 
- Azt hiszem, aki nap, mint nap látja, 
hogy mennyire tele van a parkoló, an-
nak nem szükséges ecsetelnem a létre-
hozásának szükségességét. Sződliget 
egy dinamikusan fejlődő, egyre nép-
szerűbb nagyközség, folyamatosan nő 
a lakossága és közelít az 5 ezer főhöz. 
(A lélekszám növekedés miatt – ellen-
tétben például Sződdel – Sződligeten 
nem tette lehetővé a kormány a „falusi 
CSOK” igénybevételét – a szerk.) Ter-
mészetesen egyre több a gépjármű is. 
Jelen pillanatban 1586 háztartás van 
Sződligeten és ezekben 2522 gépko-
csi. A számok magukért beszélnek. 
Majdnem minden családnak 2 autója 
van. Sokan ingáznak a munkahelyük-
re, iskolájukba innen. Mivel az M2-es 
bővítési munkálatai miatt órákra nőtt 
a fővárosba jutás ideje, természetes, 
hogy sokan veszik igénybe a vasúti 
közlekedést. Emiatt nagyon megnőtt az 
igény az autók állomásközeli elhelye-
zésére. Hely hiányában azonban az ott 

Mint arról lapunk más részén írunk, 
Sződliget Önkormányzat Képvise-
lő-testületének áprilisi ülésén – az 
éves munkatervnek megfelelően – 
beszámolót tartott az illetékességi 
terület, illetve kiemelten Sződliget 
közbiztonsági helyzetéről Latorovsz-
ky Gábor rendőr alezredes, a Váci 
Rendőrkapitányság parancsnoka. A 
kapitányságvezető kiegészítőjében, 
valamint a képviselői kérdésekben is 
fontos helyet kaptak településünk köz-
lekedési problémái. 
A gondok orvoslása mellett önkor-
mányzatunk nagyon fontosnak tartja, 
hogy minél fiatalabb korban ráirányít-
sa a figyelmet arra, milyen veszélyek 
leselkednek az akár gyalog, akár ke-
rékpárral közlekedő gyermekekre. A 

MEGKÉRDEZTÜK A POLGÁRMESTERT
A vasútállomás melletti új parkolóról
Néhány hete vehették birtokukba az autótulajdonosok azt az új kialakítású par-
kolóhelyet, amelyet a Sződ-Sződliget vasútállomás mellett, a településünk felé 
eső oldalon hozott létre Sződliget Nagyközség Önkormányzata. Ennek szüksé-
gességéről és jellemzőiről kérdeztük Juhász Bélát.

élők mindennapjait erősen zavarta már 
a sok – nem egyszer zavaró módon le-
parkoló - autó. Ennek rendre hangot is 
adtak a lakók. A legutóbbi lakossági fó-
rumnak is fontos témája volt a problé-
ma megoldásának mikéntje. Lépnünk 
kellett.
- Felvetődik a kérdés, hogy miért ezt a 
helyet választották ki a parkolóbővítés-
re? Nem lehetett volna a vasút másik 
oldalán lévő parkoló kapacitását nö-
velni?
- A vasút másik oldalán a MÁV építette 
a saját területén a P+R-t, közel 10 éve. 
Ez a parkolót három települést szolgál 
ki: Sződligetet, Sződöt és Csörögöt. 
Már az építés pillanatában kevés volt 
a hely. Lokálpatrióta lévén a sződli-
geti családokat akartuk segíteni, ezért 
került a parkoló a vasút sződligeti ol-
dalára. Ráadásként meg akarjuk őriz-
ni Sződliget liget jellegét, egyetlen fát 
sem akartunk kivágni, de mégis a pe-
ronhoz legközelebbi helyszínt kellett 
kiválasztani. Így került erre az ideális 
helyre a választás.
- Menyi idő alatt készült el a parkoló, 

mennyibe került és hány autó fér el ott? 
Három hét alatt készült el és közel 50 
autó fér el. Már az átadás másnapján 
tele volt a parkoló, pedig van olyan he-
lyi politikai csoportosulás, aki cédulá-
kat ragasztott a szegélykövekre, azzal 
a felírattal, hogy „ NEM KELL PAR-
KOLÓ”. Ez a pártsejt csupa retrográd, 
múltba néző tagból áll, akikről ki kell 
jelenteni, hogy bizony fejlődésellene-
sek. Mi egy modern Sződligetet épí-
tünk, ahol az emberek életminőségét 
tesszük jobbá, ők pedig igyekeznek ne-
gatív hangulatot kelteni. Megjegyzem: 
nem túl sok sikerrel.
- Miként kívánják a biztonságot a kö-
zelben garantálni? Hiszen mellette 
továbbra is jelentős nagyságú, sporto-
lásra, gyermekek mozgásigényének ki-
szolgálására szolgáló terület van?
Elég ritkán látni ott focizó gyereket, de 
ennek ellenére építettünk egy közel hat 
méter magas labdafogó kerítést. Egyéb-
ként az iskolás gyerekek játszóterét - 
ugyanebben a projektben - több száz 
négyzetméterrel bővítettük ki azzal, hogy 
északi irányba áthelyeztük a kerítést. Azt 
hiszem, hogy sikerült egy olyan megol-
dást találni, amivel mindenki jól járt.

Tanulni kell a közlekedést is
baleset megelőzésre, a KRESZ alapos 
ismeretének fontosságára, a veszélyek 
elkerülésének módjaira való figyelem-
felhívás nem csupán a pedagógusok, a 
szülők, hanem – ahogyan azt a képvi-
selőkkel egyetértve a rendőrkapitány is 
hangsúlyozta – immár a hivatásos ren-
dőrállomány feladata is. 
Mindezek alapján Sződliget polgár-

mestere egyeztetett a Gödöllői Autópá-
lya Rendőrség közlekedésbiztonsági il-
letékesével, így egy, nagy helyszínelési 
gyakorlattal rendelkező rendőr, Soós 
Roland főtörzsőrmester tartott a Gár-
donyi Géza iskolában igen tartalmas és 
figyelemfelhívó előadást a tanulóknak. 
„Nagyon fontos, hogy gyermekeink ne 
csupán ismerjék és betartsák a közle-
kedési szabályokat, hanem a fiatalok 
közösségeiben egymás figyelmét is 
felhívják arra, miként kerülhetik el a 
baleseteket. Ha csupán egy tragédiát 
megelőzünk egy-egy ilyen ismertető 
előadással, ha csak az ezt meghall-
gató gyermekek elteszik a kütyüket, 
miközben forgalmas és veszélyes he-
lyen közlekednek, már sikeres lesz a 
rendőrségi tájékoztatás” – mondta a 
kezdeményezésről Juhász Béla polgár-
mester. 
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Spórolunk, hogy fejleszthessünk

Így lehetséges, hogy minden belterületi utunk szilárd bur-
kolatú és a spórolásból futja az itt lakók mindennapi életét 
komfortosabbá, élhetőbbé tevő fejlesztésekre is. Ezért le-
hetséges az, hogy – a rendre állami lélegeztetőgépen lévő 
és cégeknek, szervezeteknek folyamatosan adós (bár Sződ-
ligetnél sokkal nagyobb adóbevételre szert tevő) – közeli 
várossal ellentétben nem az a beszédtéma, hogy mit miért 
nem csinálnak már meg.
Sződligeten folyamatosan keressük azt, hogy miként lehet-
ne a költségeket lejjebb szorítani, hogyan lehetne minél 
több területen – a fejlődést nem hátráltató és az embereket 
nem zavaró módon – spórolni. Elsősorban annak érdeké-
ben, hogy az így megmaradt forrásokat a településen élők 
érdekét szolgáló dolgokra tudjuk majd költeni.
Példaként itt van a közvilágítás és az intézményi villamo-
senergia felhasználás kérdése. Mi nem folyunk bele kétes 
Elios-ügyekbe. Inkább ,mint egy jó háziasszony ,kimegyünk 
a piacra és ott vesszük meg az áramot, ahol a legolcsóbb. A 
kétéves közbeszerzési ciklusokban megrendelhető villamo-
senergiai ellátás esetében összeállunk más településekkel, 
vásárlói csoportként pedig még kedvezőbb árajánlatot tu-
dunk elérni. 
A közvilágítás költségén így közel 400 ezer, intézménye-
ink áramkiadásán pedig több, mint 200 ezer forintot tudunk 

megtakarítani. Így a spórolás a következő két évben is meg-
haladja majd a 6,5 %-ot. Az így megmaradt 600 ezer fo-
rint pedig azt a települési közös kasszát gyarapítja majd, 
melyből Sződliget folytathatja az utóbbi esztendőkben már 
megtapasztalt fejlődést. 

Juhász Béla 
polgármester

Bár sokan csodálkoznak azon, hogy egy nem igazán a politikai kedvenc település a folyamatos fejlesztések révén épül-
szépül, a „titok” nem olyan bonyolult: ahol lehet, ami lehetővé teszi, ott és azon takarékoskodik Sződliget. 

A Zöld Híd Kft. ezúton is tájékoztatja a sződligeti polgá-
rokat, hogy az általa végzett szolgáltatással érintett tele-
püléseken bevezeti a házhoz menő rendszerben végzett 
lomtalanítást.
Így lehetőség lesz évente egy alkalommal, max. 2 köb-
méter térfogatig térítésmentes lomtalanítás igénybevé-
telére, mely az ingatlannál történik. Fontos, hogy ezt csak 
a Zöld Híd Kft-vel szerződött, díjhátralékkal nem rendel-
kező ingatlantulajdonosok vehetik igénybe. 
A szolgáltatás igénylésének menetét, feltételeit, a lomta-
lanítás folyamatát, a leadható lomok fajtáit a települési 
honlapon (szodliget.hu) megtalálható részletes szolgálta-
tói ismertető tartalmazza. 

FIGYELEM, FONTOS - 
lomtalanítási igényt kizárólag a településre megszabott 
időpontban lehet leadni a szolgáltató weboldalán ta-
lálható formanyomtatványon: www.zoldhid.hu/nkft/
letoltheto-dokumentumok/2107/. Ez Sződliget eseté-
ben a 2019. szeptember 1. és 2019. október 31. közötti 
időszak. Az ez alapján történő lomtalanítás várható idő-

pontja: 2019. október 1. és 2019. november 30. között. 
(Az igénybejelentés történhet továbbá a szolgáltató ügy-
félszolgálati irodáiban személyesen nyitvatartási időben, 
vagy ügyfélszolgálati időben a 28/561-200-as telefonszá-
mon.)
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a szolgáltatással kapcso-
latos problémákkal, kérdésekkel ne a sződligeti önkor-
mányzatot, vagy hivatalt, hanem a gyorsabb megoldás 
érdekében közvetlenül a szolgáltatót keressék.

Házhoz menő lomtalanítást ígérnek
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Fehérbor -  Kertész István
Vörösbor - Török Gábor
Pálinka  - Háló  Lénárd és Horváth Róbert

Tavaszt köszöntöttek a civilek
Az idén második alkalommal rendezték meg Sződliget 
civil szervezetei Tavaszköszöntő báljukat. A több mint 
száz fős rendezvény Molnár Bea és táncosai műsorával 
kezdődött, majd pedig Huszár Erika és Somogyi István 

szórakoztatta a nagyérdeműt. Idén a borok megméret-
tetése mellett pálinkával is versenyezhettek Sződliget 
lakói.

Tavaszt köszöntöttek a civilek 
Az idén második alkalommal rendezték meg Sződliget civil szervezetei Tavaszköszöntő báljukat. A 
több mint száz fős rendezvény Molnár Bea és táncosai műsorával kezdődött, majd pedig Huszár Erika 
és Somogyi István szórakoztatta a nagyérdeműt. Idén a borok megmérettetése mellett pálinkával is 
versenyezhettek Sződliget lakói. 

Az idei Bor és Pálinka Verseny legjobbjai: 

Fehér bor -  Kertész István 

Vörös bor - Török Gábor 

Pálinka  - Háló  Lénárd és Horváth Róbert 

Köszönet minden segítőnek, szervezőnek és fellépőnek, tombola felajánlónak! 

 

 

 

Tavaszt köszöntöttek a civilek 
Az idén második alkalommal rendezték meg Sződliget civil szervezetei Tavaszköszöntő báljukat. A 
több mint száz fős rendezvény Molnár Bea és táncosai műsorával kezdődött, majd pedig Huszár Erika 
és Somogyi István szórakoztatta a nagyérdeműt. Idén a borok megmérettetése mellett pálinkával is 
versenyezhettek Sződliget lakói. 

Az idei Bor és Pálinka Verseny legjobbjai: 

Fehér bor -  Kertész István 

Vörös bor - Török Gábor 

Pálinka  - Háló  Lénárd és Horváth Róbert 

Köszönet minden segítőnek, szervezőnek és fellépőnek, tombola felajánlónak! 

 

 

 

Az idei Bor és Pálinka Verseny legjobbjai:

Köszönet minden segítőnek, szervezőnek 
és fellépőnek, tombola felajánlónak!

Sződligeti civilek oldala

A jótékonysági rendezvény bevétele 
82 000 Ft volt amiből a Közösségi Ház 
felszereléseit is környezetét fogjuk bő-
víteni,szépíteni. Az adományoknak 
köszönhetően vásároltunk már egy 

sátrat és a kertépítéshez eszközöket. 
Köszönjük az ÉPPEN RÁÉREK KLUB 
munkáját és minden adományozónak 
adományát!

Az idén is nagy sikerű volt március 15-én a Közösségi Ház 
Pilvax kávéháza és a reformkori ebéd 

A jótékonysági rendezvény bevétele 82 000 Ft volt amiből a 
Közösségi Ház felszereléseit is környezetét fogjuk 
bővíteni,szépíteni. Az adományoknak köszönhetően 
vásároltunk már egy sátrat és a kertépítéshez eszközöket. 
Köszönjük az ÉPPEN RÁÉREK KLUB munkáját és minden 
adományozónak adományát! 

 

Az idén is nagy sikerű volt március 15-én 
a Közösségi Ház Pilvax kávéháza 
és a reformkori ebéd
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GYIK, azaz gyakran ismételt kérdések

Mikor lehet égetni? 
Külterületen – amennyiben nincs országos tűzgyújtási/ége-
tési tilalom és a mezőgazdasági termelés során keletkező 
növényi hulladék más ártalmatlanítására nincs lehetőség - 
október 1-je és április 30-a között engedélyezett az égetés. 
Április 30. és október 1. között külterületen és Sződliget bel-
területén égetni tilos! 

Köteles vagyok rendben tartani a kertemet, telkemet? 
A bel- és külterületi ingatlanok tényleges használói, tulajdo-
nosai kötelesek ingatlanukat megművelni, illetve rendben 
tartani. Allergén és egyéb, nem allergén gyomnak minősü-
lő gyomnövénytől, gaztól, hulladéktól, vadonélő bokortól 
megtisztítani, továbbá az időjárástól függő gyakorisággal, a 
szükséges rendszerességgel kaszálni. 

Kinek kell ápolni a házam előtti fákat, bokrokat? 
Az ingatlantulajdonos kötelessége az utcai bokrok metszése. 
Ebben az évben különösen sok panasz érkezett az elhanya-
golt utcai növényzetre. Autókat karcoltak meg a szabadon 
burjánzó ágak. Nem így kell megőrizni településünk liget 
jellegét! 2017-ben nagy gondot fog fordítani önkormányza-
tunk ezek ellenőrzésére és szükség szerinti szankcionálásra.

Kell-e engedélyt kérnem a kertemben és a házam előtti fa 
kivágására? 
Az ingatlan előtti fa kivágása engedélyköteles. A kivágott 
fát pótolni is szükséges. A saját kertben lévő fa kivágásához 
nem kell engedély. 

Motoros fűnyíróval nyírhatom-e vasárnap a füvet? 
Nem! Vasárnap és ünnepnap bármilyen zajt keltő munkák 
(fűnyíró-gép, kapálógép, betonkeverő, fűrész-gép stb.) vég-
zése tilos.

Hány darab háziállatot tarthatok a házam udvarán? 
A belterületi ingatlanokon: 2 eb és szaporulatai 6 hónapos 
korukig, 2 macska és szaporulatai 3 hónapos korukig tart-
ható - kivéve engedéllyel rendelkező tenyésztők. Amennyi-
ben 20 kisállatnál (sertés, kecske, juh) vagy 5 nagyállatnál 
(szarvasmarha, ló) több haszonállatot tart a tulajdonos, gaz-
dasági udvart kell kialakítani. A gazdasági udvar nem lehet 
közvetlen határos a szomszéd telekkel, védőtávolság meg-
hagyása szükséges. 

Milyen szabályozás vonatkozik a sződligeti kutyasétáltatásra? 
Ki ellenőrzi ezek betartását? 2013-tól hatályos állatvédelmi 
törvény felülírta a települési önkormányzatok által alkotott 
korábbi „ebrendeleteket” is. Így a kutyák tartásáról központi 
szabályozás van érvényben. A jogszabály szerint lakott te-
rületen csak pórázzal sétáltatható kutya. Mindannyiunk szá-
mára szerencsés lenne, ha a kutyasétáltatók olyan zacskót 
is vinnének magukkal, amivel összegyűjtik kedvenceik után 
a kutyagumit.

Ápolási díj és közgyógyellátás ügyében kihez fordulhatok? 
2015-től a járási hivatal állapítja meg az ápolási díjat és a 
közgyógyellátást. Ha nincs lehetősége Vácra utazni, akkor 
kérelmét hétfőnként a polgármesteri hivatalban ügyeletet 
tartó járási ügysegédnek is beadhatja. 

Kitiltható-e Sződliget területéről a hulladékvas felvásárló? 
A szabad kereskedés jogát ugyan az önkormányzat nem 
korlátozhatja, de pl. hűtőszekrényt a felvásárlónak, annak 
két haszna is lehet. Az egyik, hogy a felvásárlók elkerülik 
Sződligetet. A másik, hogy tiszta marad az erdő és a Duna- 
part, mert a tapasztalatok szerint a fémlemeztől megszaba-
dított hűtőszekrények az erdőszéleken végzik.

Az alábbiakban olyan kérdésekre adjuk meg a választ, amelyeket a sződligeti emberek legtöbbször 
feltesznek a hivatali munkatársainknak.

 

 

 

 

 

 

 

Lakás-  

Karbantartás 

+36 70 272 1633 
Segítünk 
problémái 
megoldásában ! 

Fúrunk, Vágunk, Ragasztunk, 
Fel-, Leszerelünk, 
Összeállítunk, Szétszedünk, 
Beállítunk, 
Cserélünk, Javítunk. 

Kismunka?  

 

Bízzon meg minket  
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Új vezetője van a „Gondinak”  

 

 

Ez év márciusától Fövenyessy Petra a Gondozási Központ megbízott vezetője. Két hónap nagyon rövid 
idő, hogy a tapasztalatokról kérdezzük, így inkább egy rövid bemutatkozásra kértem Petrát. Ekkor 
már túl voltunk pár közös munkán többek között a kora délutánból estébe nyúló élelmiszer osztáson 
és egy bemutatkozó, közösen gondolkozó munkamegbeszélésen, ugyancsak sötétbe nyúlóan. Miért is 
hangsúlyozom az időt? Petra Dunaharasztiból jár községünkbe dolgozni, ami 74km, de mivel 
Budapesten át érhető el,így jó esetben másfél óra utazás ide és ennyi oda … mi az én 15 kilométerem 
ehhez képest?!  

De miért is utazik valaki ennyit egy munkáért? 

Mert még ilyet nem csináltam. Szeretem a kihívásokat és mivel a szociális szféra ezen szegmensében 
még nem dolgoztam, nem is volt kérdés, hogy vállalom-e az ezzel járó utazást. 

 És mit igen? 

Koromhoz képest azt hiszem nagyon sok mindent. Politikai munkatársként kedtem az Országgyűlés 
Hivatalában, ezzel egy időben Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat Sport-, Ifjúsági-,Civil és 
Kisebbségi bizottság szakértőjeként tevékenykedtem-, majd egy  egyházi ingatlanfejlesztéssel és 
vagyonkezeléssel foglalkozó cégnél igazgatói asszisztens voltam. ezt követte a Nemzeti Erőforrás 
Minisztérium Közigazgatási Államtitkársága, majd a Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi 
Központjában képzési referensként Európai Uniós projektben dolgoztam. A Munkaügyi Központból 
kerültem a – szintén Pest Megyei Kormányhivatalhoz tartozó- akkori Szociális és Gyámhivatalhoz, 
ahol szociális és gyermekvédelmi szakügyintézőként a megyei intézményeket ellenőriztem. 2017-ben 
lehetőséget kaptam  a Szegletkő Gyermekotthonban, mint nevelő, 2018-tól pedig intézményvezetője 
lettem a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központ-Szent József Idősek 
Klubjának. 

Mindezt milyen végzettséggel? 

Szociálpedagógus alapdiplomám van, jelenleg az Eszterházy Károly Egyetemen folytatom 
szociálpedagógia mesterszakos tanulmányaimat. A tavalyi és idei évben elvégeztem a szociális 
vezetőképzőt, ezen kívül van pályázatíró végzettségem és közigazgatási szakvizsgám. 

Ha nem titok, mikor születtél? 

1982-ben. Budapesten. 

Honnan az indíttatás a szociális pálya felé? 

Nem is tudom. Számomra nem volt kérdés, tudtam, hogy ezen a területen szeretnék majd dolgozni. 

Első két hónap tapasztalatai Sződligeten? 

Nagyon sűrű két hónap van mögöttem. Ellenőrzés ellenőrzés hátán volt, de e mellett igyekeztem 
megismerni a kollégákat a gondozottakat, családokat a helyi viszonyokat. Osztottunk élelmiszert is és 
szervezzük a nyári gyerek tábort a mindennapi munka mellett. Sok a pótolni való az 
adminisztrációban, nem könnyű feladat napra készen, jogkövetően végezni a feladatokat.  

 

Bár ahogy számolom túl sok szabadidőd nem marad a munka és utazás után,de ha mégis van akkor 
mi a hobbyd?   

Kutyák, cukrászat és olvasás. 

 

 

 

 

Láthatóan tele vagy energiával, honnan ? 

Úgy gondolom nincs lehetetlen, csak tehetetlenség. Fontosnak érzem amit csinálok, szeretném a 
legjobban elvégezni a feladatomat, ha már csinálunk valamit azt csináljuk százszázalékosan teljes 
erőbedobással. A sok munkahely sok tapasztalatot jelent, az életem  során folyamatosan keresem a 
kihívásokat és igyekszem fejlődni. Akkor érzem igazán elégedettnek magam, ha  este visszagondolva 
a napomra, azt tudom mondani, hogy valami hasznosat alkottam.  

 

Három kívánság? 

1.Nem titok, hogy a Szociális Vezetőképzés több szempontból mérföldkő volt az életemben.Azt 
gondolom, hogy a képzés bevezetésével elindult egy nagyon pozitív irányú folyamat,amelyre  
véleményem szerint a szociális intézményt vezetőknek igenis nagy szükségük volt. Rengeteget 
tanultam a képzésen magamról és a vezetői stílusomról és ráébredtem, hogy min kell a jövőben 
változtatnom. Megtapasztalhattam azt is, hogy vezetőként nem vagyok egyedül és ha elakadok, 
van kihez fordulnom. Az első kívánságom, hogy ez a pozitív irányú folyamat mindenképpen 
folytatódjon. 

2.Belátási képesség. Azt hiszem, hogy ezt a hivatást akkor végzi jól az ember, ha rendelkezik 
belátási képességgel és tisztában van saját erősségeivel és gyengeségeivel. Szeretnék 
folyamatosan fejlődni és tanulni, amihez hozzá tartozik az is, hogy képes legyek belátni, ha 
rossz döntést hozok.  
3. Egy „szociális minőségbiztosítási cég” létrehozása. Formázott: Betűtípus: Dőlt, Betűszín:

1. szöveg

De miért is utazik va-
laki ennyit egy munká-
ért?
Mert még ilyet nem 
csináltam. Szeretem a 
kihívásokat és mivel a 
szociális szféra ezen 
szegmensében még 
nem dolgoztam, nem is 
volt kérdés, hogy vállalom-e az ezzel 
járó utazást.
És mit igen?
Koromhoz képest azt hiszem nagyon 
sok mindent. Politikai munkatársként 
kedtem az Országgyűlés Hivatalában, 
ezzel egy időben Budapest Főváros X. 
kerületi Önkormányzat Sport-, Ifjúsá-
gi-,Civil és Kisebbségi bizottság szak-
értőjeként tevékenykedtem-, majd egy  
egyházi ingatlanfejlesztéssel és vagyon-
kezeléssel foglalkozó cégnél igazgatói 
asszisztens voltam. ezt követte a Nem-
zeti Erőforrás Minisztérium Közigazga-
tási Államtitkársága, majd a Pest Megyei 
Kormányhivatal Munkaügyi Központjá-
ban képzési referensként Európai Uniós 
projektben dolgoztam. A Munkaügyi 
Központból kerültem a – szintén Pest 
Megyei Kormányhivatalhoz tartozó- ak-
kori Szociális és Gyámhivatalhoz, ahol 
szociális és gyermekvédelmi szakügyin-
tézőként a megyei intézményeket elle-
nőriztem. 2017-ben lehetőséget kaptam  
a Szegletkő Gyermekotthonban, mint 
nevelő, 2018-tól pedig intézményve-
zetője lettem a Váci Egyházmegye Sza-
maritánus Szolgálat Intézményfenntartó 
Központ-Szent József Idősek Klubjának.
Mindezt milyen végzettséggel?
Szociálpedagógus alapdiplomám van, 
jelenleg az Eszterházy Károly Egyete-
men folytatom szociálpedagógia mes-
terszakos tanulmányaimat. A tavalyi 
és idei évben elvégeztem a szociális 
vezetőképzőt, ezen kívül van pályá-
zatíró végzettségem és közigazgatási 
szakvizsgám.
Ha nem titok, mikor születtél?

Új vezetője van a „Gondinak”
Ez év márciusától Fövenyessy Petra a Gondozási Központ megbízott vezetője. Két hónap nagyon 
rövid idő, hogy a tapasztalatokról kérdezzük, így inkább egy rövid bemutatkozásra kértem Petrát. 
Ekkor már túl voltunk pár közös munkán többek között a kora délutánból estébe nyúló élelmiszer 
osztáson és egy bemutatkozó, közösen gondolkozó munkamegbeszélésen, ugyancsak sötétbe 
nyúlóan. Miért is hangsúlyozom az időt? Petra Dunaharasztiból jár községünkbe dolgozni, ami 
74 km, de mivel Budapesten át érhető el, így jó esetben másfél óra utazás ide és ennyi oda... mi 
az én 15 kilométerem ehhez képest?!

1982-ben. Budapesten.
Honnan az indíttatás a szociális pálya 
felé?
Nem is tudom. Számomra nem volt 
kérdés, tudtam, hogy ezen a területen 
szeretnék majd dolgozni.
Első két hónap tapasztalatai Sződlige-
ten?
Nagyon sűrű két hónap van mögöttem. 
Ellenőrzés ellenőrzés hátán volt, de e 
mellett igyekeztem megismerni a kol-
légákat a gondozottakat, családokat a 
helyi viszonyokat. Osztottunk élelmi-
szert is és szervezzük a nyári gyerek tá-
bort a mindennapi munka mellett. Sok 
a pótolni való az adminisztrációban, 
nem könnyű feladat napra készen, jog-
követően végezni a feladatokat. 
Bár ahogy számolom túl sok szaba-
didőd nem marad a munka és utazás 
után,de ha mégis van akkor mi a hob-
byd? 
Kutyák, cukrászat és olvasás.
Láthatóan tele vagy energiával, hon-
nan ?
Úgy gondolom nincs lehetetlen, csak 
tehetetlenség. Fontosnak érzem amit 
csinálok, szeretném a legjobban elvé-
gezni a feladatomat, ha már csinálunk 
valamit azt csináljuk százszázalékosan 
teljes erőbedobással. A sok munkahely 
sok tapasztalatot jelent, az életem  során 

folyamatosan keresem a kihívásokat és 
igyekszem fejlődni. Akkor érzem igazán 
elégedettnek magam, ha  este vissza-
gondolva a napomra, azt tudom mon-
dani, hogy valami hasznosat alkottam. 
Három kívánság?
1.Nem titok, hogy a Szociális Vezető-
képzés több szempontból mérföldkő 
volt az életemben.Azt gondolom, hogy 
a képzés bevezetésével elindult egy 
nagyon pozitív irányú folyamat,amely-
re  véleményem szerint a szociális 
intézményt vezetőknek igenis nagy 
szükségük volt. Rengeteget tanultam 
a képzésen magamról és a vezetői stí-
lusomról és ráébredtem, hogy min kell 
a jövőben változtatnom. Megtapasz-
talhattam azt is, hogy vezetőként nem 
vagyok egyedül és ha elakadok, van 
kihez fordulnom. Az első kívánságom, 
hogy ez a pozitív irányú folyamat min-
denképpen folytatódjon.
2.Belátási képesség. Azt hiszem, hogy 
ezt a hivatást akkor végzi jól az ember, 
ha rendelkezik belátási képességgel 
és tisztában van saját erősségeivel és 
gyengeségeivel. Szeretnék folyamato-
san fejlődni és tanulni, amihez hozzá 
tartozik az is, hogy képes legyek belát-
ni, ha rossz döntést hozok. 
3. Egy „szociális minőségbiztosítási 
cég” létrehozása.
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1. A következő két évben Ön szerint az alábbiak közül melyekre fektessen leginkább hangsúlyt 
az Önkormányzat? *
(Kérjük, maximum két választ adjon meg!)

Közutak, terek felújítása.
Járdák felújítása.
Óvoda, iskola, minibölcsőde udvarainak minőségi fejlesztése.
Közbiztonság erősítése. (pl. a helyi rendőrség további támogatása, térfigyelő rendszer bővítése)
Nagyfelületű zöldterület-fejlesztés.
Más, az önkormányzat beruházásában megvalósuló létesítmény: 

2. Sokan javasolják, hogy Sződligeten kiemelt ügyként kezeljük a kerékpáros közlekedést, 
a kerékpárutak, biciklis parkok fejlesztését.
2.1 Ön használ kerékpárt? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

 rendszeresen
 alkalmanként
 ritkán
 soha

A megépült gáttal, az óvodabővítéssel, 
az orvosi rendelők felújításával, az is-
kola energetikai felújításával és azzal, 
hogy az összes utcánk aszfaltos lett, le-
zárult egy fejlesztési korszak Sződlige-
ten. A következő években újabb nagy-
szabású fejlesztések valósulnak meg, 
amelyeket szintén az Önök javaslatai 
alapján tűztünk célként magunk elé. 
Például a szakorvosi rendelők kialakí-
tása, az esővíz elvezetési rendszer bő-
vítése, a bölcsődeépítés és a közösség 
ház bővítése.

Ugyanakkor sok olyan fontos kérdés és 
feladat van előttünk, amely a minden-
napi életünket érinti: mint például az 
utcák, terek, járdák felújítása, a köz-
tisztaság javítása, a közbiztonság erősí-
tése. Úgy gondolom, ezek is olyan dol-

gok, amelyeket meg kell beszélnünk 
egymással. Most ezekben a témákban 
szeretném kikérni a véleményüket.

Talán egyetértenek velem, hogy az el-
múlt évtizedekben minden sikerünk, 
eredményünk fontos feltétele volt az 
a közös meggyőződésünk, hogy Sződ-
liget jövője fölötte áll a pártpoliti-
kának. Ma is azt vallom, hogy a jövő 
sikereinek kulcsa ugyanez. Idén ősszel 
önkormányzati választások lesznek, 
ezért úgy gondolom, hogy még a pár-
tok politikai kampánya előtt érdemes 
beszélnünk a közös céljainkról, fel-
adatainkról.

Ha közösen tervezzük a jövőnket, az-
zal a településünk iránti hűségünket 
is kifejezzük. Folytassuk ezt a hagyo-

mányt, legyünk hűek Sződligethez!

Arra kérem Önöket, szánják rá az időt, 
és vegyenek részt az Sződligeti Pár-
beszédben: mondják el javaslataikat, 
véleményüket. A kérdőíveket online 
vagy írásban kitöltve várom 2019. jú-
nius 24-ig.

Sződliget számít Önökre!

Sződliget, 2019. április 28.
Tisztelettel:
Juhász Béla

polgármester

A *-al  jelölt mezők kitöltését  
mindenképpen kérem.

Tisztelt Sződligetiek!
Az elmúlt nyolc évben rendszeresen fordultam Önökhöz azzal a kéréssel, hogy tervezzük közösen 
településünk jövőjét. Ezúttal ismét arra kérem Önöket, hogy folytassuk a párbeszédet, vegyenek részt a 
jövőnk közös alakításában.

 

 

Tisztelt Sződligetiek! 

 

Az elmúlt nyolc évben rendszeresen fordultam Önökhöz azzal a kéréssel, hogy tervezzük közösen 
településünk jövőjét. Ezúttal ismét arra kérem Önöket, hogy folytassuk a párbeszédet, vegyenek 
részt a jövőnk közös alakításában. 

A megépült gáttal, az óvodabővítéssel, az orvosi rendelők felújításával, az iskola energetikai 
felújításával és azzal, hogy az összes utcánk aszfaltos lett, lezárult egy fejlesztési korszak Sződligeten. 
A következő években újabb nagyszabású fejlesztések valósulnak meg, amelyeket szintén az Önök 
javaslatai alapján tűztünk célként magunk elé. Például a szakorvosi rendelők kialakítása, az esővíz 
elvezetési rendszer bővítése, a bölcsődeépítés és a közösség ház bővítése. 

Ugyanakkor sok olyan fontos kérdés és feladat van előttünk, amely a mindennapi életünket érinti: 
mint például az utcák, terek, járdák felújítása, a köztisztaság javítása, a közbiztonság erősítése. Úgy 
gondolom, ezek is olyan dolgok, amelyeket meg kell beszélnünk egymással. Most ezekben a 
témákban szeretném kikérni a véleményüket. 

 

Talán egyetértenek velem, hogy az elmúlt évtizedekben minden sikerünk, eredményünk fontos 
feltétele volt az a közös meggyőződésünk, hogy Sződliget jövője fölötte áll a pártpolitikának. Ma is 
azt vallom, hogy a jövő sikereinek kulcsa ugyanez. Idén ősszel önkormányzati választások lesznek, 
ezért úgy gondolom, hogy még a pártok politikai kampánya előtt érdemes beszélnünk a közös 
céljainkról, feladatainkról. 

Ha közösen tervezzük a jövőnket, azzal a településünk iránti hűségünket is kifejezzük. Folytassuk ezt a 
hagyományt, legyünk hűek Sződligethez! 

 

Arra kérem Önöket, szánják rá az időt, és vegyenek részt az Sződligeti Párbeszédben: mondják el 
javaslataikat, véleményüket. A kérdőíveket online vagy írásban kitöltve várom 2019. június 24-ig. 

 

Sződliget számít Önökre! 

Sződliget, 2019. április 28. 

Tisztelettel: 

Juhász Béla 

polgármester 

Beszéljük meg! 

Sződligeti Párbeszéd. 

Beszéljük meg! Sződligeti Párbeszéd.
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2.2 Milyen céllal?
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

mindennapi közlekedés
sport, kikapcsolódás
is-is

2.3 Ön mit gondol? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

A kerékpáros közlekedést, a kerékpárutak fejlesztését kiemelt ügyként kell kezelni.
Nincs szükség a kerékpáros lehetőségek kiemelt fejlesztésére.

3. Sokan fontosnak tartják, hogy a fejlesztések, beruházások, építkezések során törekedni kell a kör-
nyezetkímélő megoldásokra és a megújuló energiák használatára, habár ezek a megoldások növelik 
a beruházások költségét és esetenként lassítják a kivitelezést. Sződliget Önkormányzata az elmúlt 
években ezt az utat járta, a környezetbarát megoldásokat választotta. Vannak, akik úgy gondolják, 
hogy nem szükséges új, környezetkímélő megoldásokra költeni.
Ön mit gondol? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

Sződliget a jövőben is fordítson gondot a környezetvédelemre és a megújuló energiák használatá-
ra, akkor is, ha ez növeli a fejlesztések költségét.
Nem kell környezetvédelmi szempontokat figyelembe venni a fejlesztéseknél.

4. Sokak szerint szükséges olyan önkormányzati bérlakások kialakítása (például életjáradéki szer-
ződések megkötésével), amelyeket a jövőben szociális alapon lehet igénybe venni. Mások szerint 
inkább a már meglévő lakások - akár magántulajdonban lévő lakások - felújítását kellene támogatni.
Ön melyik megoldást támogatja? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

Az önkormányzat a meglévő lakások felújítását támogassa.
Az önkormányzatnak legyenek házai, ingatlanjai és azokat piaci alapon adja bérbe.
Az önkormányzatnak legyenek ingatlanjai és azokat szociális alapon adja bérbe.

5. Sokan javasolják, hogy lépjünk föl szigorúbban a köztisztaság, utcáink, tereink tisztaságának, 
rendjének védelmében. Vannak, akik azt javasolják, hogy legyenek szigorúbb szabályok és lépjünk 
föl azokkal szemben, akik eldobálják a szemetet, cigarettacsikket, nem takarítják föl a kutyapiszkot 
vagy más módon szennyezik környezetünket. Mások szerint elég, ha hirdetésekkel, plakátokkal fel-
hívjuk a figyelmet a köztisztaság védelmére.
Ön mit gondol? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

Elég, ha hirdetésekkel, plakátokkal felhívjuk a figyelmet a köztisztaság védelmére.
Szükség van szigorúbb szabályokra, akár büntetésre is.
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6. Számos panasz érkezett hozzánk a Hírforrás terjesztésével kapcsolatban, 
sokan nem kapják meg az újságot.
6.1 Ön meg szokta kapni az önkormányzati ingyenes újságot, a Sződligeti Hírforrást? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

mindig
majdnem mindig
hol igen, hol nem
ritkán kapom meg
soha nem kapom meg

6.2 Amikor megkapja, el szokta olvasni? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

mindig végigolvasom
többnyire elolvasom
változó
csak bizonyos témákat
ritkán olvasom el
sose veszem kézbe

6.3 Az alábbiak közül mely témákkal kellene Ön szerint a Sződligeti Hírforrásnak és a Sződligeti 
Közéleti Televíziónak többet foglalkoznia? *
(Kérjük, maximum három választ jelöljön meg az alábbiak közül.)

helyi hírek
helytörténet, Sződliget múltja
sződligeti hírességek, művészek, sportolók
helyi vállalkozások, üzletek
helyi pártpolitikai témák, viták
önkormányzati ügyek
politikusok véleménye
országos politikai, közéleti témák
helyi kultúra
helyi sport
érdekességek
egészség, életmód
gasztronómia
autók

6.4 Ön honnan szokott tájékozódni a helyi hírekről, ügyekről? *
(Több válasz megjelölhető)

szodliget.hu – önkormányzati honlap
Sződligeti Hírforrás
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Sződligeti Közéleti TV
Sződliget, ahol jó élni - Facebook-oldal
Juhász Béla Facebook-oldala
egyéb, helyi tematikus Facebook-oldal
Egyéb, éspedig:  

6.5 Az Ön lakásában lehet-e fogni a Sződligeti Közéleti Televízió, (ESTV) adását? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

igen
nem
nem tudom

6.6 Ön szokta nézni szerda 19.00 órától az ESTV csatornáján a Sződligeti Közéleti TV műsorait? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

rendszeresen
gyakran
változó
ritkán
soha

7. Ön szerint erősítik Sződligeten a közösségi életet a széles közönséget vonzó programok, rendezvények? *
(Kérjük, jelöljön meg egy választ!)

Igen, de még több ilyen rendezvény kellene.
Igen, de kevesebb is elég lenne.
Épp elegendő rendezvényt tartanak.
Nincs szükség ilyen tömegrendezvényekre.

Neme:
Férfi
Nő

Kora:
30 év alatt
30-40 év között
41-54 között
55 év fölött

Iskolai végzettsége:
8 általános
szakmunkás

érettségi
főiskola/egyetem

Mióta él Sződligeten?
0-5 éve
6-10 éve
11-20 éve
20 évnél régebben

Mi a foglalkozása?

8. Statisztikai jellegű kérdések a kitöltő személyéről. *
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• a KRESZ-pálya évek során megsüly-
lyedt lapjait az apukák segítségével 
újraraktuk, így ezután megint lehetővé 
válik minden csoport számára a pálya 
használata

• a kerti tó környékén a kőborítás és 
a növényzet is megújult, reméljük ak-

kora megbecsülés övezi majd, mint 
amilyen összefogással és szeretettel 
készült

• az előkert új mulcsborítást kapott

• a hátsó udvarrészen a már veszélyes-
sé vált „borostyánerdőt” megszüntettük
• a fűszernövénykertben a tarack el-
leni harcot nagy csapatösszevonással 
megnyertük, új levendulaültetvény 
készült és új fűszernövényeket telepí-
tettünk

• a zöld rendezvénytér kavicsborítása 
is megújult

• minden csoport kis kertje előkészítve 
várja, hogy a gyerekek beültessék virá-
gokkal a Föld Napján az „Egy gyerek- 

Újra kizöldült az ovi!
Ezen a tavaszon is megmutatkozott a jótékony összefogás 

hihetetlen ereje a Csemeteliget Óvodában

A szerényen összeállított program többszörösét teljesítette a dolgozókból, szü-
lőkből és gyerekekből összeállt kis csapat, akik ezen a szombat délelőttön azért 
jöttek össze, hogy az oviudvart, KRESZ-parkot felfrissítsék. A jóhangulatú, derűs 
munka eredményeként...

egy palánta” 
program kere-
tében

• az óvoda új 
zöld kezde-
ményezése a 
méhek védel-
mében a „Mé-
h e c s k e b a r á t 
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A szerényen összeállított program többszörösét teljesítette a dolgozókból, szülőkből és gyerekekből 
összeállt kis csapat, akik ezen a szombat délelőttön azért jöttek össze, hogy az oviudvart, KRESZ-
parkot felfrissítsék. A jóhangulatú, derűs munka eredményeként…  

• a KRESZ-pálya évek során megsüllyedt lapjait az apukák segítségével újraraktuk, így ezután 
megint lehetővé válik minden csoport számára a pálya használata 

• a kerti tó környékén a kőborítás és a növényzet is megújult, reméljük akkora megbecsülés 
övezi majd, mint amilyen összefogással és szeretettel készült 

• az előkert új mulcsborítást kapott 
• a hátsó udvarrészen a már veszélyessé vált „borostyánerdőt” megszüntettük 
• a fűszernövénykertben a tarack elleni harcot nagy csapatösszevonással megnyertük, új 

levendulaültetvény készült és új fűszernövényeket telepítettünk 
• a zöld rendezvénytér kavicsborítása is megújult 
• minden csoport kis kertje előkészítve várja, hogy a gyerekek beültessék virágokkal a Föld 

Napján az „Egy gyerek- egy palánta” program keretében 
• az óvoda új zöld kezdeményezése a méhek védelmében a „Méhecskebarát Óvodakert” 

kialakítása, aminek alapjai is elkészültek, a speciális növénycsoport beültetése, 
„méhecskehotel” építése a gyerekekre vár  

Az idő kegyes volt, a nap kisütött, a felnőttek egy emberként dolgoztak annak a 
helynek a szépítéséért, ahol a gyerekek a napjaik jelentős részét töltik. Eközben 
a kicsik hol segítettek, hol játszottak, hol boldogan majszolták a zsíros kenyeret. 
Három órás összehangolt, derűs munkával megújult minden.  

Aki itt volt, mind mosolygott, együtt húzta a tarackot, gyönyörködött a 
felfrissült tóban, érezhette a jószándékot, a pozitív hozzáállást, és szülőként 
megnyugodhatott…..igen, jó helyen van a gyermekem 

Hálásan köszönjük mindenkinek, aki részese volt az összefogásnak! 

Azoknak is köszönjük, akik - bár nem tudtak eljönni - támogatásukkal segítettek: 
Hotorán Tüzép (Pacsi Panna szülei) - kulé kavics adománnyal; Bartalos-Csonka 
Orsolya- az elemózsiás asztalra finomságokkal; Borostyán Virágház- palántákkal; 
Főtéri Virágbolt- palántákkal. 

 

Fazekasné S. Mónika                                                                                                           

óvodapedagógus, Zöld Óvoda koordinátor                                                                                                                
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Először is szeretnék néhány szempon-
tot hozni, hogy miért is jó, ha a gyer-
mek elmegy táborozni:
• A tábori élet, lehetőséget ad a gyer-
mek számára, hogy saját jogon alakít-
son ki kapcsolatokat. Itt nem csak kor-
társakról van szó, hanem felnőttekről 
is, akik által a gyerek megtapasztal-
hatja, hogy nem a szülő az egyetlen, 
akiben bízni lehet, és megéli azt a ké-
pességét, hogy képes kiállni magáért 
másokkal szemben.
• A szülőktől leválva alakul ki a gyer-
mek saját identitása, amely által külön-
böző helyzetekben boldogulva a gyer-
mek magabiztosságat szerez. A tábor 
nem arról szól, hogy minden gyerek 
mindenben első legyen, hanem arról, 
hogy megfelelő mentorálás mellett 
minden gyerek átélhessen olyan sike-
rélményeket, amelyek építik személyi-
ségét, önbizalmát.
• A tábor az első olyan helyzet a gye-
rek életében, amelyben úgy érezheti, 
ő irányítja életét. Ez a fajta én-haté-
konyság érzés azért nagyon fontos, 
mert ugyanúgy rögződik a gyermek-
ben, mint bármely más emlék, élmény, 
amelyeket a többiekkel szerez. Azok a 
gyerekek, akiknek megadatik a kompe-
tencia érzése, a későbbiekben is sokkal 
könnyebben birkóznak meg egy-egy 
problémával.
• A táborozás csodája, hogy minden 
gyerek otthon hagyja azt a csomagot, 
amelyet egyébként az iskolában cipel. 
Itt nem számít, hogy ki jó matekból, 
kinek rossz az énekhangja, vagy kinek 
vannak tanulási nehézségei. A táborba 
mindenki tiszta lappal érkezik, és a jó 
tábor egyenlően kezeli a gyerekeket. Ez 
lehetővé teheti, hogy a tábor valame-
lyest ellensúlyozza az iskolában szer-
zett negatív visszajelzéseket, és a gyerek 
megtapasztalja, hogy nem eredményei-
ért, hanem önmagáért fogadják el.
• A tábori élet által a gyermek megél-
heti a közösséghez tartozás érzését. Az 
egyezményes jelek, énekek és mondó-
kák mind arra szolgálnak, hogy sajátos 

tábori identitást nyújtsanak a gyermek 
számára, biztosítsák a kapcsolódási 
pontokat, és a közösen átélt eseménye-
ket szép emlékké alakítsák.
• A (jó) táborozás toleranciára tanít. 
Bekerülve egy nagyobb, sok helyről 
származó közösségbe, a gyermek meg-
tapasztalja a sokszínűséget, amely az 
embereket jellemzi. A jó tábor elfoga-
dásra tanít, miközben nyíltan kezeli a 
kulturális különbségeket, és segít meg-
ismerni egymás gyökereit, ha a gyere-
keknek igényük van rá.

Az egyházközség az alábbi „JÓ” 
táborokat szervezi: 

1. Napközis tábor: 2019. 06. 17-21-ig, 
és 2019. 06. 24-28-ig.
Az első hét (06. 17-21.): „Kirándulós” 
hét. Változatos kirándulásokkal, kéz-
műves foglalkozásokkal, sportolással, 
plébániai sátorozással (csütörtök este) 
tervezett 5 napot szervezünk. Korosz-
tály: Nagycsoportos óvodástól közép-
iskolás korig. Kérjük, olyan gyerekek 
jöjjenek, akik aktívan részt szeretnének 
venni ezen a héten! Várható költsége: 
10.000 ft/fő. Tábor vezetője: Szaniszló 
atya.
Második hét (06.24-28.): „Zenei” hét. 
Énekelni vágyó és szerető gyerekek 
részvételére számítunk. Korosztály: 
Nagycsoportos óvodástól középiskolás 
korig. Kérjük, olyan gyerekek jöjjenek, 
akik aktívan részt szeretnének venni 
ezen a héten! Csütörtök este lehetőség 
lesz sátorozásra a plébánia udvarán. 
Várható költsége: 10.000 ft/fő. Művé-
szeti vezetője: Tornay Gábor
2. Hittan tábor (hittanos gyermekek ré-
szére) - Balatonalmádi- Káptalanfüred- 
július 1-5. A táborban az aktív pihenés 
és kikapcsolódás fontos szempont, 
de az évközben tanult hittan oktatás-
ra épül. Május 20-ig kell eldöntenie a 
szülőnek, hogy hittan vagy erkölcstan-
ra íratja be gyermekét. A tábor nyomós 
indok lehet, hogy melyiket válasszuk!
3. Gyalogos zarándoklat az isteni ir-

galmasság Bazilikájába - július 11-20. 
között gyalog zarándokolunk Hidasné-
metiből Szlovákián keresztül Krakkóba 
a Salvatoriánus szerzetesrend vezeté-
sével. Az út során 280 km-t teszünk 
meg GYALOG! Részletes információ: 
http://salvator.hu/zarandoklat-krak-
koi-zarandoklat
4. Ministránstábor- Eger és környé-
ke- július 22-26- Egész évben lelkesen 
szolgáló, aktív ministránsaink jutalma 
az egy hetes tábor. Minden évben öt-
letekkel teli, érdekes kirándulást szer-
vezünk. Ministránscsoportunk bővülő 
csoport, így, aki érzi magában a mo-
tivációt és a lelkesedést bátran jelent-
kezzen, hogy jövőre ő is jöhessen a 
jutalom nyaralásra.
5. Családi tábor - július 31.-augusztus 
3. – Ez a tábor az eddigi anya-lánya, 
apa-fia tábort egyesíti. Tavaly felme-
rült, hogy olyan eseményt találjunk ki, 
ahol az egész család együtt tud lenni. 
Ez egy lehetőség egyházközségünk 
családjai részére. Kenuval megkerüljük 
a Szentendrei szigetet. Attól még, hogy 
nem ültél kenuban biztos tudsz evezni! 
Szervezünk olyan szombatokat, ahol 
kipróbálhatjuk kenu tudásunkat. 
6. Gyalogos zarándoklat a Fekete Ma-
donnához, Czestochowába- augusztus 
5-12. - Bielsko-Biała városából indul 
Czestochowa-ba. Budapestről indu-
lunk Lengyelországba autóbusszal. 
Majd GYALOG az öt nap alatt mintegy 
150 km-t teszünk meg. Részletes in-
formáció: http://salvator.hu/zarandok-
lat-czestochowa-i-zarandoklat
7. Ifjúsági tábor- Krakkó- augusztusban 
- Bérmálkozásra készülő és megbérmált 
fiatalok csoportja. Szintén bővülő cso-
port, minden évben lehet csatlakozni!

A táborokba való részvételhez jelent-
kezési lap szükséges, amit Földvári Ka-
talin hitoktatótól és Szaniszló atyától 
lehet kérni. Jelentkezni a táborokba 
május 15.-ig lehet.

A tábor szervezői 
és Szaniszló atya

Egyházközség idei táborai:
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Egy zseni testközelből - Pályázat
Március 20-án, szerdán a felső tagozat rajz- és természetismeret szakköreire járó tanulóknak 

közös múzeumlátogatást szerveztünk Budapestre: 
a Leonardo da Vinci - Művész–Feltaláló–Zseni című élménykiállítást néztük meg.

A 
kiállításon da Vinci közel hat-
van műszaki találmányának 
makettjével ismerkedhettünk 

meg és próbálhattunk ki azokat. A 
programot egy interaktív csoportfog-
lalkozás vezette be, amelyen a női és 
férfi szerepek változásáról beszélget-
tünk. Majd következett a tárlatvezetés, 
amely során a tematikusan berendezett 
termeket látogattuk végig, pl. a repülés 
terme, az emelők terme, a hidraulika 
terme. Sok festmény reprodukciót is be-
mutattak nekünk, felhívva figyelmünket 
a művészt mindenkitől megkülönböz-
tető stílusjegyekre. Az utolsó vacsora 
c. képet és a Mona Lisát VR-szemüveg 
használatával láthattuk. A közös tár-
latvezetés után volt időnk egyedül is 

végigböngészni a 
kiállítást és min-
dent kipróbálni. 
A programon kö-
zel harminc tanu-
ló vett részt, négy 
pedagógus kísé-
retében. 
Az Önkormányzat-
tól nyert pályázat-
nak köszönhetően 
maga a kiállítás és 
a múzeumpedagó-
giai foglalkozás in-
gyenes volt, csak a 
külön buszért kel-
lett a tanulóknak 
fizetni. 

A pályázat része volt egy önkormányza-
ti programon való részvétel. A Művelő-
dési Ház által felajánlott program szer-
vezésében és lebonyolításában vettünk 
aktívan részt. Április 5-e délutánjára fel-
kértük Horváth Tibort, hogy tartson az 
érdeklődők számára egy diaképes előa-
dást Sződliget madarairól. A közel két 
órás előadáson és madárhatározáson 
az iskola részéről diákok, pedagógusok 
és szülők vettek részt. A program han-
gulatát otthonról hozott süteményekkel 
emeltük, valamint közismert madarakat 
ábrázoló képekkel színesítettük.

Kröel-Dulayné Varga Magdolna,
Plankné Válint Ingrid
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Erdei iskola – Bernecebaráti

A hatodik évfolyam tanulói áprilisban 
részt vettek egy három napos erdei isko-
la programon. Az idei tanévben is a Ber-
necebaráti határában található Domsz-
ky Pál Erdészeti Erdei Iskola kínálatából 
válogattak. Harminchat tanuló és három 
kísérő pedagógus élt a lehetőséggel.
„ Megtudtuk, mi mindent csinál egy er-
dész, sok mindent ki is próbálhattunk. 
Megvizsgáltuk a közeli patakban élő 
állatokat, majd a kemencei erdészház-
ba tettünk látogatást, ahol egy előadás 
után a Börzsöny és hazánk jellegzetes 
növényeit láttuk élőben. Az esti vad-
les izgalmas programja után nehezen 
ment az elalvás… A kézműveskedés 
sem maradhatott ki: a batikolás tech-
nikáival ismerkedtek meg a gyerekek, 
varázslatos kendők gyártása közben. 
A programsorozatot a helyi tájházban 
fejeztük be. A sok szakmai program 
mellett jutott idő a játékra is: számhá-

VERSENYÖZÖN A GÁRDONYIBAN

Versenyeredményeink:

A Herman Ottó 
Természetismereti Verseny:  
országos döntőbe jutott: - Simon Vince 
5.b,  Kiss Johanna 3.a  Müller Anna 3.a  

Nemzetközi Kenguru 
Matematika verseny 
megyei forduló:
12. hely: - Galambos Csaba 8.a osztály
13. hely: - Marczis Bálint 3.b osztály, 
Rutkay Ádám 4.b osztály

Pangea 
Matematikaversenyen 
az országos döntőn: 
6. hely: - Kovács Dóra a 6.a
13. hely: -  Matkovics Nóra 8.a

Kvassay Jenő matematika,
olvasás-szövegértés 

Az elmúlt hónapokban igen sok programban lehetett részük a diákoknak, s tanáraiknak egyaránt. 
Március 18-án A TE SZEDD! országos akcióhoz kapcsolódva önkéntes szemétszedésre hívtuk  a sződligeti iskolásokat 
és szüleiket, valamint az érdeklődő, környezetükért tenni akarókat. A Duna partjáról 23 zsáknyi pet palackot, drótot, 

alumínium dobozt, nylonzacskót szedtünk össze pár óra leforgása alatt. 

és helyesírás verseny :
1. hely: - Pukk Nóra 5.a osztály (mate-
matika)
3. hely: - Müller Anna 3.a osztály (he-
lyesírás)
4. hely: - Csípő Marcell 4.a osztály (he-
lyesírás)
6. hely: - Simon Ádám 6.a osztály (ma-
tematika)
Angol országismereti 
verseny: 
3. hely:  - Cser Izabella 6.b, Soós Mar-
cell 6.a, Antal Boglárka 6.a, Rutkay Lili 
6.a
6. hely: -Honti Korinna 7.a, Pápai Dóra 
7.a, Farkas Bence 7.b, Fábián Anna 7.b 

A mezei megyei 
Diákolimpián /futóverseny/:
7. hely: - Adamcsek Gergő 8.a
10. hely: - Farkas Lotti 5.a

ború, bunkerépítés, hídépítés a pata-
kon, sorversenyek, valamint esti séták 
tették még színesebbé napjainkat. A 
gyerekek jókedve és mosolya feledtette 
a fáradtságot.  „ Köel- Dulayné Varga 
Magdolna

Területi Többpróba Atlétika 
csapatversenyen:
1.helye: - továbbjutott a megyeire:  
Farkas Lotti 5.a, Pukk Nóra 5.a, Teré-
nyi Luca 5.a, Tamás Luca 5.a, Ókovács 
Julianna 4.b.         
Egyéniben a I2. hely:  Farkas Lotti  5.a

25. Dunakanyar Népművé-
szeti Verseny: 
Ének: Kovács Dóra, Rutkay Lili 6.a - di-
cséretben részesültek
Ének: - Almási Nóra 3.a, Sándor Száva 
3.b, Kis Anita 3.b, Babella Csenge 3.b,  
   Insticai Zoltán 3.b, Kovács Ákos  3.b  
- Bronz minősítés
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Drónbemutató iskolánkban
Iskolánk első alkalommal vett részt a 
Digitális Témahét országos rendez-
vény sorozatán. Tanulóink több tanítá-
si órán használtak digitális eszközöket. 
Fő témánk a repülés volt. QR kódos 
rejtvényt fejtettek, szófelhőt és plakáto-
kat készítettek. Az informatika órákon 
DJI Tello drónt programoztak. A hét 
zárónapja egy drónos bemutató volt. 
Ezen profi eszközöket is láthattak, amit 
a filmipar, a bűnüldözés használ. Ezt 
követően az egész felső tagozat meg-
formázta a DTH feliratot iskolánk ud-
varán. A program fő támogatója a Dup-
litec Kft, és a DJI ARS Budapest volt.
Így tanév végén a Gárdonyi napok, az 
osztálykirándulások színesítik még a 
diákok életét, miközben az évvégi té-
mazárókra is lelkesen tanulnak. A meg-
érdemelt munka után vidám vakációt 
Mindenkinek.

Szabó Bernadett

Az anyagi fedezetet az Önkor-
mányzatok, valamint lelkes 
civilek gyűjtötték a MIDAL 

alapítvány számára, mely a jegyeket 
megvásárolta az időseknek. 

Ebéd után a busz a megbeszéltek 
szerint felvette utasait a megál-
lókban. (kicsit izgultam, minden-

ki ott lesz-e, de szerencsére semmi 
probléma nem volt, minden a meg-
beszéltek szerint történt. Juhász Béla, 
köszönöm a közreműködésedet!)
A darab nagy hatással van rám min-
dig (nem először láttam), de tegnap 
méginkább szurkoltam, hogy jól si-
kerüljön az előadás, hisz szerettem 
volna, hogy a többiek is azt érezzék, 
amit én szoktam: boldogságot, ösz-
szetartozást, hazaszeretetet, meg-
hatottságot, büszkeséget s rengeteg 
energiát, melyet a színészek kisugár-

zása közvetít. ... Úgy érzem, ez meg-
valósult.
Boldog voltam, mikor a végén a kö-
rülöttem levő idősek állva, csillogó 
szemmel tapsoltak, nem törődve fá-
jós lábaikkal, derekukkal.

Ezután átmentünk a Csillárterem-
be, ahol a szervezők már terí-
tett asztallal várták vendégeiket. 

Mert ezen a napon az idősek mellett 
a színészeket is vendégül láttuk. Ön-
kéntesek napok óta vásároltak, sü-
töttek ... az eredményt láthatjátok a 
fényképeken.

Kis várakozás után (a színészek-
nek le kellett tenni a mikropor-
tokat, öltözés stb.) megérkeztek 

a darab szereplői. Rövid beszéd s 

fényképezés után kezdődött a fala-
tozás. Közben a bátrabbaknak le-
hetőségük volt beszélgetni, fényké-
pezkedni a színészekkel, vagy csak 
élvezni a sok finomságot. Sajnos az 
asztal körül kis tumultus volt, de ez 
is azt mutatja, hogy sok színész, éne-
kes, táncos tisztelte meg a MIDAL 
eseményét, s ezáltal a színház(uk)ba 
látogató nyugdíjasokat. 
Köszönjük mindenkinek, aki lejött 
hozzánk a Csillárterembe!

További jó munkát, fergeteges 
előadásokat és sok sikert kí-
vánunk! Mi pedig folytatjuk a 

“munkát”, hogy legközelebb mások 
is eljuthassanak a Budapesti Operett-
színház valamelyik darabjára.

Krix Éva

Március 25-én 100 ember, köztük 16 sződligeti 
nyugdíjas látogatott el az Operettszínházba 
az István, a király című előadásra. 
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május 25. Radnóti emlékszobor avatás 
Hamsa zenekar koncertje a Polgár-
mesteri Hivatal udvarán
június 15. Bolhapiac  ( 9.00-13.00) 
este Huszár Erika és Somogyi István 
zenés estje a főtéren
június 29-én  Bányavári Pál fotókiállításának megnyitó-
ja a Közösségi Házban
július 06. Cseh Tamás Projekt koncert a főtéren
július 27-én Bolhapiac (9.00-13.00)  Budapest Bár kon-
cert
augusztus 20. falu asztala,ünnepség este utcabál
augusztus 25. Veterán autós találkozó 
szeptember 07. LIGET FESZT
az eseményeket kövesse facebook oldalainkon: Sződli-
get Közösségi Ház, Sződliget ahol jó élni

időpontok:
2019. június 15. 
július 27. és 
szeptember 07.

helyszín:
Sződliget főtere, 

jelentkezni 
a Közösségi Házban
lehet személyesen,
a 27-504-058 
telefonszámon, és a 
kovacscris@freemail.hu 
e-mail címen.

BOLHAPIAC 
 időpontok:2019. június 15. július 27. és szeptember 07. 
helyszín: Sződliget főtere, jelentkezni a Közösségi Házban lehet személyesen, 

27-504-058 telefonszámon, kovacscris@freemail.hu e-mail címen 

Ilyenkor megváltoznak szokásain. Az év más napjain any-
nyira ragaszkodott napirendjeinket felrúgjuk és ha még 
dolgozunk is kora este, hétvégeken vagy kicsit elnyújtott 
hétvégeken „nyaralunk”. Lemondjuk a tornát,angol órát, 
klubfoglalkozást,inkább strandolunk,kertet művelünk vagy 
elruccanunk valahova. Kiülünk egy kedves kávézó teraszá-
ra, jó zenét hallgatunk,találkozót beszélünk meg a „de rég 
nem láttuk egymást” barátainkkal. Sződliget kulturális élete 
is szeretne a nyári szokásokhoz alkalmazkodni, június vé-
gére leállnak az állandó programok a Közösségi Házban. 
Júliusban zárva lesz a Ház, de nem maradnak programok 
nélkül, kiköltözünk a térre. Zsibvásárok és zenés progra-
mok,kiállítások,veterán autós találkozók,családi nap várja 
majd Önöket. Válogassanak bátran, várunk mindenkit ren-
dezvényeinken, találkozzunk a szabadban!

Rohamléptekkel közeledik a nyár 

Roham léptekkel közeledik  a nyár  

Ilyenkor megváltoznak szokásain. Az év más napjain annyira ragaszkodott napirendjeinket felrúgjuk 
és ha még dolgozunk is kora este, hétvégeken vagy kicsit elnyújtott hétvégeken „nyaralunk”. 
Lemondjuk a tornát,angol órát, klubfoglalkozást,inkább strandolunk,kertet művelünk vagy 
elruccanunk valahova. Kiülünk egy kedves kávézó teraszára, jó zenét hallgatunk,találkozót beszélünk 
meg a „de rég nem láttuk egymást” barátainkkal. Sződliget kulturális élete is szeretne a nyári 
szokásokhoz alkalmazkodni, június végére leállnak az állandó programok a Közösségi Házban. 
Júliusban zárva lesz a Ház, de nem maradnak programok nélkül, kiköltözünk a térre. Zsibvásárok és 
zenés programok,kiállítások,veterán autós találkozók,családi nap várja majd Önöket. Válogassanak 
bátran, várunk mindenkit rendezvényeinken, találkozzunk a szabadban! 

május 25. Radnóti emlékszobor avatás Hamsa zenekar koncertje a Polgármesteri Hivatal udvarán 

június 15. Bolhapiac  ( 9.00-13.00) este Huszár Erika és Somogyi István zenés estje a főtéren 

június 29-én  Bányavári Pál fotókiállításának megnyitója a Közösségi Házban 

július 06. Cseh Tamás Trió koncert a főtéren 

július 27-én Bolhapiac (9.00-13.00)  Budapest Bár koncert 

augusztus 20. falu asztala,ünnepség este utcabál 

augusztus 25. Veterán autós találkozó   

szeptember 07. LIGET FESZT 

az eseményeket kövesse facebook oldalainkon: Sződliget Közösségi Ház, Sződliget ahol jó élni 

BOLHAPIAC

Ezúton is köszönjük a rengeteg 
adományt, várjuk az érdeklődő-
ket, hasznosítsuk újra a másnak 
már feleslegessé vált ruhákat, ke-
rüljenek új tulajdonoshoz!
Válogatott, tiszta ruhák kerülnek 
osztásra

2019. június 1.  10.00-12.00 

 ingyenes ruhaosztást tartunk 

 a Közösségi Ház udvarán. 

Ezúton is köszönjük a rengeteg adományt, várjuk az érdeklődőket, hasznosítsuk újra a másnak már 
feleslegessé vált ruhákat, kerüljenek új tulajdonoshoz! 

Válogatott, tiszta ruhák kerülnek osztásra.  

2019. június 1.  
10.00-12.00

 ingyenes 
ruhaosztást 
tartunk a 

Közösségi Ház 
udvarán.

 

NYÁRI JÓTANÁCSUNK: 
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Papp Istvánnak és feleségének Erzsinek köszönhetően 
megszépült a „konyha” , elkezdődtek a kerti munkák az 
udvaron a sok civil támogatásnak köszönhetően. Mesés 
kiállítást nyitottunk,új könyvek érkeztek a könyvtárba, 
volt nyuszi simogatás, megalakult az Öko kör és to-
vábbra is vártuk és várjuk az őstermelőktől rendelt ko-
sarakért a vevőket. Tanulhattak angolul, tornázhatott az 

Az idei tavasszal is zajlottak a Közösségi Házban az események 

Papp Istvánnak és feleségének Erzsinek köszönhetően megszépült a „konyha” , elkezdődtek a kerti 
munkák az udvaron a sok civil támogatásnak köszönhetően. Mesés kiállítást nyitottunk,új könyvek 
érkeztek a könyvtárba, volt nyuszi simogatás, megalakult az Öko kör és továbbra is vártuk és várjuk az 
őstermelőktől rendelt kosarakért a vevőket. Tanulhattak angolul, tornázhatott az is akinek fáj és az is 
aki nem szeretné hogy fájjon. Kismamáktól a legidősebbekig zajlott a klubélet és tanácskozott a 
tisztelt testület. Várjuk, nagyon várjuk a pályázatot, hogy végre méltóbb körülmények között tudjuk 
önöket fogadni az elkövetkezőkben, de addig is tudják ez a Ház kicsi de erős…és ezt én nagyon 
komolyan gondolom! 

                                                                                                          Kovács Krisztina 

          

Az idei tavasszal is zajlottak a Közösségi Házban az események 

Papp Istvánnak és feleségének Erzsinek köszönhetően megszépült a „konyha” , elkezdődtek a kerti 
munkák az udvaron a sok civil támogatásnak köszönhetően. Mesés kiállítást nyitottunk,új könyvek 
érkeztek a könyvtárba, volt nyuszi simogatás, megalakult az Öko kör és továbbra is vártuk és várjuk az 
őstermelőktől rendelt kosarakért a vevőket. Tanulhattak angolul, tornázhatott az is akinek fáj és az is 
aki nem szeretné hogy fájjon. Kismamáktól a legidősebbekig zajlott a klubélet és tanácskozott a 
tisztelt testület. Várjuk, nagyon várjuk a pályázatot, hogy végre méltóbb körülmények között tudjuk 
önöket fogadni az elkövetkezőkben, de addig is tudják ez a Ház kicsi de erős…és ezt én nagyon 
komolyan gondolom! 

                                                                                                          Kovács Krisztina 

          

Az idei tavasszal is zajlottak a Közösségi Házban az események 

Papp Istvánnak és feleségének Erzsinek köszönhetően megszépült a „konyha” , elkezdődtek a kerti 
munkák az udvaron a sok civil támogatásnak köszönhetően. Mesés kiállítást nyitottunk,új könyvek 
érkeztek a könyvtárba, volt nyuszi simogatás, megalakult az Öko kör és továbbra is vártuk és várjuk az 
őstermelőktől rendelt kosarakért a vevőket. Tanulhattak angolul, tornázhatott az is akinek fáj és az is 
aki nem szeretné hogy fájjon. Kismamáktól a legidősebbekig zajlott a klubélet és tanácskozott a 
tisztelt testület. Várjuk, nagyon várjuk a pályázatot, hogy végre méltóbb körülmények között tudjuk 
önöket fogadni az elkövetkezőkben, de addig is tudják ez a Ház kicsi de erős…és ezt én nagyon 
komolyan gondolom! 

                                                                                                          Kovács Krisztina 

          

Az idei tavasszal is zajlottak 
a Közösségi Házban az események

is akinek fáj és az is aki nem szeretné hogy fájjon. Kisma-
máktól a legidősebbekig zajlott a klubélet és tanácskozott 
a tisztelt testület. Várjuk, nagyon várjuk a pályázatot, hogy 
végre méltóbb körülmények között tudjuk önöket fogadni 
az elkövetkezőkben, de addig is tudják ez a Ház kicsi de 
erős…és ezt én nagyon komolyan gondolom!

Kovács Krisztina

Június 29-én Bányavári Pál 
fotóiból 

augusztus 16-án pedig 
Tanai Guzorán Erika
képeiből nyílik kiállítás.
 
Halász Zsóka dobozait júni-
us végéig tekinthetik meg a 
Közösségi Házba látogatók. 
A nyár folyamán a Sződlige-
ti Művészek sikeres pályá-
zatának köszönhetően egy 
alkotó nap is várja majd a 
Közösségi Házba látogató-
kat.

Az idei nyár is tartogat csemegéket a kiállítás látogatóknak 

Június 29-én Bányavári Pál fotóiból  

augusztus 16-án pedig Tanai Guzorán Erika 

képeiből nyílik kiállítás. 

 

Az idei nyár is tartogat csemegéket a kiállítás látogatóknak 

Június 29-én Bányavári Pál fotóiból  

augusztus 16-án pedig Tanai Guzorán Erika 

képeiből nyílik kiállítás. 

 

Az idei nyár is tartogat csemegéket 
a kiállítás látogatóknak
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Egyházközségünk tervezett programjai:
Május 12. 930  Elsőáldozás

Május 17. 1800 Bátorságpróba a gyerekeknek

Június 1. 730-900 Ruhaosztás 

   a plébánia udvarán

Június 1. 1700 Férfinap

Június 9. 930 Hálaadó szentmise 

   az elmúlt tanévért

Június 10. 1700 Bérmálkozás

JÚNIUS 16-tól- SZEPTEMBER 6.-ig  
A NYÁRI MISEREND ÉRVÉNYES

Június 23. 900 Úrnapja

Július 6. 730-900 Ruhaosztás a plébánián

Július   11-20.         https://salvator.hu/ Gyalogos zarándoklat 

               zarandoklat- Krakkóba (Lengyelország) 

               krakkoi-zarandoklat az isteni Irgalmasság Bazilikájába

Július 22-26.  Ministránstábor Egerben
Augusztus 3. 730-900 Ruhaosztás a plébánián
Augusztus 5-12.        https://salvator.hu/ Gyalogos zarándoklat 
                              zarandoklat- Czestochowába (Lengyelország)
                              czestochowa-i-
                              zarandoklat
Augusztus 18. 900 Templomunk búcsúja, 
   Ünnepi szentmise
Augusztus 20. 900 Államalapítás Ünnepe, 
   Ünnepi szentmise

SZEPTEMBER 6.-tól  JÚNIUS 16.-ig   
A TÉLI MISEREND ÉRVÉNYES

Szeptember 7. 730-900 Ruhaosztás a plébánián

Részletes információk a honlapon www.szodliget.vaciegyhazmegye.hu 
vagy a facebook oldalunkon https://www.facebook.com/SzodligetiRoma-
iKatolikusEgyhazkozseg/ olvasható!

Szaniszló atya

Sződligeti Római Katolikus Egyházközség
Nagyböjti Jótékonysági Futás

A jótékonysági futás Sződligeten már 
nem ismeretlen fogalom. Az első ösz-
szefogás Sáriért volt, akkor 1270 kört 
futott a falu apraja-nagyja. A követke-
ző évben egy teljesen más irányt vet-
tünk a jótékonysági sporteseménnyel: 
az üldözött keresztények megsegítése 
Maloulában és a helyi rászoruló lako-

sok gyógyszertámogatására 880 kört 
futottunk.
Idén sem szégyenkezhettünk: 1,5 óra 
futás, gyaloglás, sétálás, rollerezés, 
görkorcsolyázás, 788 km, 400 darab 
jóízűen elfogyasztott sütemény, 80 
müzli szelet, 60 lufi és legfőképp 38 
fő, aki valamely önkéntes munka ellá-
tására jelentkezett. Ezek az idei futás 
„eredményszámai”.  

Kerestünk olyan 
intézményeket, ahol 

szívesen látnak vállalkozó 
szellemű, segíteni akaró 

embereket

Viktor Speciális Otthon, 
Sződliget
Látogatás, ismerkedés 
az ott lakókkal 
Május 10. és 24. délelőtt 10 óra

Kék Duna Idősek Otthona, 
Sződliget
Látogatás, ismerkedés 
az ott lakókkal:
Május 18. és június 1. 1400

Közösségi Ház, Sződliget
Kovács Krisztával is fel lehet 
venni a kapcsolatot személyesen 
a Közösségi Házban 
vagy telefonon 
a 06-27-504-058-as számon

Zöld Menedék Állatmenhely, 
Máriaudvar
Az egyházközségen 
keresztül lehet eljutni ide.  

Központi Karitász, Vác
A sződligeti karitász csoport 
vezetőjétől lehet információt 
kapni 
a szodliget.karitasz@gmail.com

Vérállátó Állomás, Vác-Véradás
Minden hétfőn 8-18 óráig. 
Vagy a sződligeti véradáson, 
amiről később tudunk tájékozta-
tást adni

Jávorszky Ödön Kórház, Vác
Az egyházközség által lehet 
velük felvenni a kapcsolatot: 
szodliget@gmail.com
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A 3. Nagyböjti Jótékonysági Futás szer-
vezőelve az önkéntesség volt, szeret-
tünk volna rávilágítani e cél fontossá-
gára, szükségességére. 
Az önkéntes munkában tudatosítha-
tom ugyanis, hogy rám is szükség van. 
Az ember legalapvetőbb igénye, hogy 
hasznosnak, fontosnak érezze magát 
és mindazt, amit csinál. Az önkéntes-
ség során pedig ez nagyon is kidom-
borodik. Le tudok hajolni a megfáradt, 
idős nénihez. Kedvesen szólok valaki-
hez, megérintem, megfogom a kezét és 
felsegítem a lépcsőn. Ott és akkor ez 
a legtöbb, amit tehetek. A világot nem 
kell megváltanom, de egy embernek 
szebbé tehetem a napját. Megtapasz-
talhatom, hogy az alapvetőnek tűnő 

dolgok mögött mennyi munka van. 
Megjavítani a játszótéren a játékot, 
elültetni és gondozni néhány facse-
metét. Kiállítást szervezni, ami nagy 
sikert arat, mert az emberek eljönnek 
és érdeklődnek. Nyírják a füvet, össze-
szedik a szemetet. Ezek nem maguktól 
működnek. Valaki irányítja a szálakat, 
de ezt mi nem vesszük észre. Másért 
tenni. Ma olyan világot élünk, ahol a 
pénz a fontos és a siker. Attól, hogy 
pénzért valamit megteszek, attól nem 
érezhetem magam önzetlennek. Úgy 
tenni valamit, hogy nem kapunk érte 
semmit. Pénzbeli fizetséget egyáltalán. 
Nem mi vagyunk a középpontban, ha-
nem a másik. Új perspektívát kapunk. 
Isten úgy alkotott meg minket, hogy 
érzékenyek legyünk egymásra, átérez-
zük egymás fájdalmát. Milyen nagy 
szükségünk van az emberi empátiára, 
érzékenységre, egyáltalán az emberi 
kapcsolatokra! Hol máshol tapasztal-
hatnánk ezt meg, ha nem az önkéntes-
ségben. Megérthetjük a világot, vagy 
legalább egy kis darabját. Megismer-
hetjük és megérthetjük egy-egy ember 
fájdalmát, motivációját, élete örömeit, 
kihívásait. Ezeket nem is lehet pénzben 
megfizetni! 
Ha bárki kedvet kapott az önkéntes-
kedéshez, természetesen lehet még je-
lentkezni.
Ehhez mindössze egy email cím küldése 
szükséges a szodliget@gmail.com cím-
re, megjelölve, hogy melyik az az intéz-
mény, ahová szívesen csatlakozna.

 
Halász Nikolett

 
 

 Kézműveskedés a gyerekeknek, 
amíg a szülők futnak. Ezúton is köszönjük a segítséget az óvoda dolgozóinak!  

Kézműveskedés a gyerekeknek, amíg a szülők futnak. 
Ezúton is köszönjük a segítséget az óvoda dolgozóinak!



A Masszázs Kuckóé 
a szerencsés tizenharmadik
Közel húsz csapat  indult idén a Vándor Fakanál versenyen

A 
18 benevező csapat közül 15 
volt helyi, döntő részükben ci-
vil szervezetek és baráti társa-

ságok, intézmények képviseletében. 
Több csapat most először vállalkozott 
arra, hogy ezen az eseményen hivatá-
sos szakértőkkel méretteti meg főző-
tudományát. Ezúttal két csoport is ér-
kezett testvértelepülésünkről, Jólészről 
és most is itt volt a Sződligetiek Sződi 
Baráti Páholya. A Civilek Sződligetért 
Egyesület (CISZE) szervezésében meg-
tartott ínycsiklandozó eseményen idén 
a sertéscsülök volt a középpontban: 
csülkös ételek elkészítése volt a fela-
dat. 
A Juhász Béla polgármester megnyitó 
köszöntője, majd egy születésnapos fi-
atalember megajándékozása után a ha-
gyományos barátságpohár és májusfa 
állítás mellett a főszervező DR. SOMO-
GYI ISTVÁN kiemelte: a rendezvény fő 

Simogató nyár eleji napsütésben, élénk szélben és nem kevésbé élénk érdeklődés 
mellett, idén nagyon sokan gondolták úgy Sződligeten, hogy részt vesznek az 
immár 13. alkalommal megrendezett Sződligeti Vándor Fakanál főzőversenyen.

célja, hogy jó hangulatú versengéssel 
hozzák össze a település különböző 
világnézetű és gondolkodású polgárait. 
A médiának adott nyilatkozatában el-
mondta: az immár rendszeres esemény 
ötletét az adta, hogy a gasztronómia 
segítségével összejöjjenek eltérő vallá-
sú, nézetű emberek, akik a finom fala-
tok megalkotásán és elfogyasztásán túl 
egymást megismerve, barátkozva kö-
tetlen beszélgetésekkel töltsék el május 
első napjának egy részét. 
Miután fellobbantak a bográcsok alatti 
tüzek, immár hagyományosan TÓTH 

Civilek Sződligetért Egyesület – 
csülökpörkölt CISZE-módra
Falu bográcsa – 
csülkös bableves
Csemeték – 
lecsós csülök
Tiszta Forrás Szövetség – 
birkapörkölt füstölt csülökkel
Tündérkert – 
csülkös babgulyás
Barangolók – 
csülkös pacal
Sződligetiek Baráti Köre – 
csordagulyás
Jólészi Cházár András 
Polgári Társulás – 
zsiványkáposzta füstölt csülökkel
Jólészi Szilvaszopók – 
felvidéki csülkös pacal

KDNP – 
csülköspacal
Masszázs Kuckó – 
sörtésztában bundázott 
füstölt főtt csülök
Női Nyugdíjas Klub – 
zöldfűszeres csülökpörkölt
Okos Nők Klubja – 
sörleves házikenyérrel
Éppen Ráérek Klub – 
sződligeti csülkös palacsinta
Almári team-Szeleburdi csapat – 
pacalos csülök 
Sződligetiek Sződi Baráti Páholya –
csülök Pékné módra
Férfi nyugdíjas Klub – 
körmös csülök
Kék Duna Otthon – 
csülökpörkölt főtt burgonyával

Az idei csapatok és versenyműveik:

A 13. Sződligeti Vándor Fakanál főzőverseny dobogósai:
I. helyezett: Masszázs Kuckó

II. helyezett: Tiszta Forrás Szövetség
III. helyezett: Okos Nők Klubja
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A szervezők ezúton is köszönetet 
mondanak a rendezvény 

támogatásáért a következőknek:

Civilek Sződligetért Egyesület; Sződli-
get Nagyközség Önkormányzata; Dr. 
Somogyi Kft; Papp Istvánné, Papp Ist-
ván; a Szabadság téri Anikó virágbolt; 
Borostyán virágüzlet; Anikó zöldséges; 
dr. Rétvári Bence, Judit butik, kínai 
bolt; Berki Tibor húsboltja; Prestige 
szépségszalon: Ojtozi Beatrix kozmeti-
kus, Erdélyiné Deme Renáta manikűrös 
és  Csipánné Varró Anna fodrász; CBA 
Sződliget; Gyógyszertár; Rábai cukrász-
da; Csányi Zsolt masszőr; Italnagyker; 
Demeter Lászlóné; Korzó Bisztró; Ke-
menes Lajos; Horváth Tibor; Háztartási 
bolt; Horváth Róbert; Hegedűs Erzsébet.

ILDIKÓ háziasszony közreműködé-
sével, újra egy remek hangulatú déle-
lőttön készült el a sok finomság. Idén 
négytagú zsűri értékelte a csülkös fala-
tokat. Barabás Lajos elnök vezetésével 
Hegedűs Erzsébet, Molnár Beatrix és 

Ónodi-Szabó László kóstolta és bírálta 
el a „műalkotásokat”. Egyöntetű volt a 
véleményük, hogy igen magas színvo-
nalú, váratlanul sok és finom ételt kel-
lett rangsorolniuk. Nagyrészt pörköltes 
módon használták fel az előre meghir-
detett alapanyagot. Örvendetes volt, 
hogy igen sok csapat házi kenyeret is 
felszolgált a készételhez. A sok finom-
ság közül a kuriózumként felhasznált 
sörtésztás bundázás emelte végül ki a 
győztes „versenyművet” a többi közül. 
Minden benevezett csapat ajándékban 
részesült, a három Sződligeten kívüli 
induló, különdíjat kapott. A jutalmakat 
– köztük a három dobogós díját, illet-
ve a győztesnek járó és egy évig általuk 
őrizendő Vándor Fakanalat – hagyomá-
nyosan a választókerület mindenkori 
országgyűlési képviselője, jelen esetben 
Rétvári Bence adta át a résztvevőknek.
Az idén első alkalommal Somogyi Ist-
ván által vásárolt „falu bográcsában” 
a látogatók részére rotyogott a bab-
gulyás, természetesen csülökkel. Az 
ételért kapott adományokat a helyi ci-
vil szervezetek részére ajánlotta fel a 

szervezőség. A bogrács ezeután bárki 
számára kölcsönözhető alkalmatosság, 
így egy civil, baráti vagy munkavacso-
ra akadálya már nem lesz Sződligeten 
senkinek a főző alkalmatosság hiánya. 
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Szent György 
napja április 
24-e. Ha-
zánkban kü-
lönös jelen-
tőséggel bírt 
e nap. Ekkor 
vette kezde-
tét a legelte-
tés, a bab, a 
kukorica, a 
krumpli ve-

tése, ültetése. A boszorkányok rontása 
ellen zöld ágakkal, füstöléssel, fok-
hagymával védekeztek. György napjá-
hoz több időjárásra és termésre vonat-
kozó szólás, hiedelem is kapcsolódik. 
- „György után kalapáccsal sem lehet 
visszaütni a füvet, úgy nő.”
- „Ha Szent Györgykor megdördül az 
ég, jó termés lesz.”
- „Szent Mihály öltöztet, Szent György 
vetkőztet.”
Sárkányölő Szent György évszázado-
kon át a lovagok, lovas katonák, fegy-
verkovácsok, szíjjártók, vándorlegé-
nyek patrónusa volt. A legenda szerint 
legyőzi a sárkányt és kiszabadítja a 
fogságból a királylányt. 
Aki eljött április 26-án óvodánk Szent 
György napi rendezvényére, reménye-
ink szerint jól érezte magát. Hetekkel a 
nagy nap előtt a szülői munkaközösség 
lelkes tagjaival együtt ment az ötlete-
lés, tervezés, szervezés, hogy kicsik 
és nagyok számára felejthetetlenné te-
gyük e napot.
Sikerült!!! Az időjárás kegyes volt hoz-
zánk, hisz a hét legmelegebb napja 
volt. Az óvó nénik vezetésével, a dadus 
nénik, pedagógiai asszisztensek segítő, 
támogató munkájával színvonalas da-
los-táncos műsorral készült a Bagoly, 
Harkály, Vörösbegy és Cinege csoport. 
A műsor után ki-ki kedve szerint részt 
vehetett kreatív foglalkozásokon, arc-
festésen, csillámtetováláson.

A gyerekeket ezen kívül várta még ug-
rálóvár, népi kosaras körhinta, népi 
ügyességi játékok, tombola, zsákba-
macska.
Ez az a rendezvény, ahonnan senki 
sem távozhatott éhesen. Üstben ro-
tyogott a paprikás krumpli, hozzáértő 
kezek között készült a friss, illatozó 
kürtőskalács. Volt ezen kívül hot-dog, 
sült krumpli, finomabbnál finomabb 
sütemény, üdítő. 
Szeretnénk még egyszer megköszön-
ni a kedves szülőknek az odaadó, ál-
dozatos munkájukat, felajánlásaikat. 
Külön köszönet azoknak, akik a szer-
vezésben, dekoráció elkészítésében, 
plakátok tervezésében, árusításban, 
sütésben-főzésben, pakolásban plusz 
feladatot vállaltak, munkájukkal, fel-
ajánlásaikkal a rendezvény sikeréhez, 
színvonalas megvalósulásához hozzá-
járultak. 
Minden felajánlást, támogatást köszö-
nünk az óvodás gyermekek nevében!
Külön köszönjük:
Pacsi Bálint és családja
a CBA
a Barkácsbolt
Reményi csomagolás technika
Sződligeti zöldséges
3. Estale Kft.
Soós-fuvar
Főtéri zöldséges
Gyros Kings
Háztartási bolt
Kínai áruház
Lunczer Árpád
Kreatív Kid Játék Webáruház
2-es út Italliget
Korzó Bisztró
Egzotikus Nádbútor
Evelin Fodrászat 
Leoni design
Rábai Cukrászda
Vitéz Krisztina
PipiCake Pipikér Göd
Skuczi család

Tücsök Papír- Írószer Göd
Tündérfészek Játékbolt Göd
Origó Papír-Írószer Göd
Zengő és Hurik Bt.
Dolcse sarok Vác
Horgászbolt Vác
Peggy Baby sapka és sál Vác
Rubra Art Lounge Étterem Vác
Matuska fagyi
Móló Büfé Verőce
Váczi Sütemény Kuckó Göd
Babinszki Andrea felajánlását, támoga-
tását!

Külön köszönettel tartozunk Nagy Zol-
tánnak, hogy az óvodánk bejárata előt-
ti járdaszakaszt Szent György napjára 
újjávarázsolta, új „köntösbe” öltöztet-
te; Eke Zsoltnak, aki a hozzávaló só-
dert, valamint Markó Szabolcsnak, aki 
az építési törmelék elszállításához a 
konténert biztosította.

„Ha jótündér lehetnék,
mindenkinek adhatnék,
legalább egy kívánságot,
ha jótündér lehetnék.”

Sallainé Horváth Zsuzsanna, 
óvodapedagógus

Szent György nap az óvodában
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Ez történt...
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mosolygós arcok, nagyszerű dalok, ér-

zelmek, lazulás, boldogság - muzsika! 

Mi a boldogság receptje? Kiváló zenészek, 

nagyszerű énekesek, jobbnál jobb dalok 

és áramló energiák. Gyere el, hozd el a 

barátaidat is, nyisd ki a szíved és a füled, és 

garantáltan több hétre való boldogsághor-

monnal töltekezhetsz fel!

valamint Behumi Dóri, Németh Juci, 
Keleti András, Szűcs Krisztián

Sződligeten a kitűnő zenekar lép fel 
Farkas Róbert vezetésével,

2019. július 27-én,

és Tóth Vera
De addig se maradjunk muzsikaszó nélkül

június  15-én hétkor
HUSZÁR ERIKA és SOMOGYI ISTVÁN  estje,

 a CSEH TAMÁS PROJEKT zenél a Főtéri Esték 
keretében Sződligetenjúlius 6-án

...augusztus 20-án pedig 

várja a táncolni vágyókat
UTCABÁL

Az életedben vannak dolgok, amikre érdemes izgalommal 
várakozni, amiknek lehet örülni, amikért érdemes élni.

Ilyen események a

koncertek:
Budapest

Bár


